CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 — T S |BASLY Paul

Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 76 et p = 0,35 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 35) :

[ ] P(25 < X <35) ~ 0,582 [ ] P25 < X <35) ~0,982
B P25 < X <35)~0,672 []P(25< X <35)~0,4
Question 2 La fonction f(z) = =32+10 4 pour dérivée sur l'intervalle | — 6 ; + ool :

x+6

[ (@) =22 L] @) = =29

W6 = o L] /') = et

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

144-3- 743-
D‘Stn:n% DSn:n%

O su= e WS- i

Question 4  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

6 (5)" Oi-(%)"

- (&) (5)" W (5)

Question 5  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Jun=9-n+11 [Ju,=9-n—-11

Dun:11~n+9 -un:9-n—7

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que us = 5 ; alors uy est égal a :

Bu.-=52 [ Jus=2-52
[] uy =22 [Jus=5-2¢




CORRECTION
Question 7 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 320 est la fonction :

[ ] F(z) =3z [ ] F(z)=302°
(] Fa) = Lat W F@) = et

Question 8  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 2 - 16™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 2 B scométrique de raison 16
|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 2
Question 9 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; — %[ ul- % ; +oof:

-f —m Df ZW
Df —m Df —w

Question 10  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u, 11 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D arithmétique de raison g
D géométrique de raison g D arithmétique de raison %
Question 11
Valeur | 1 |4 |58 |19 |21 | 24
Effectif | 1 |3 |5 |2 | 1 | 1| 3
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[[]o~8,647 B o ~3 328 [ ] o~38,601 [Jo~9,34

Question 12  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 140 et p = 0,17
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ D+ ﬁ]

[ ] lintervalle [20 ; 28] convient

[ ] lintervalle [23 ; 28] convient

B !intervalle [15 ; 33] convient




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S BEHOUH Lina

Question 1 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n+9 [ Jun=9-n+10

W -=9n-17 [ Jun=9-n-10

Question 2 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = i—jun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

L L . . 13 4 P . . 14

B scométrique de raison 1 [ ] géométrique de raison 3
D arithmétique de raison 2 |:| arithmétique de raison 13
q 13 q 14

Question 3 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| S = (n+1)11—z’7~n l:, Sn :nll—z'%n

|:| S = n22J57-n . Sn — (n 4 1)22«57-71

Question 4 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

[ ] P17 < X <23)~0,223 [] P17 < X <23)~0,234

[ ] P17 < X <23)~0,011 B P17 < X <23)~0,229

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 14 D ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 14 . géométrique de raison 18

Question 6 On lance un dé a 4 faces bien équilibré 27 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

Oen-(4)-(3)° ()

e (3)7 - ()"




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 17 ; alors ug est égal a :

[ Jus=12.17° [ ] ug=17-128

[ ] us=12° B ous=17-12

Question 8 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; — 5[ U | =5 ; +oof:
[ £(@) = oy L 7(@) = =t

.f/(fﬂ):% Df/(x):ﬁ

Question 9 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 32% est la fonction :

[] F(z)= saf [] F(z) = 2427

W e =20 [ ] F(z) =32°

©lw
8

Question 10

Valeur |1 |4 |5 [8| 19|21 |24
Effectif | 5|3 |5 |5 3 5) 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~8,6 [ ] o~8, 647 [[]o~09,34 Bo~345

Question 11 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 130 et p = 0,19
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ D+ ﬁ}

[ ] lintervalle [11 ; 39] convient

[ ] intervalle [24 ; 30| convient

B !intervalle [16 ; 34] convient

Question 12 La fonction f(x) = %}r% a pour dérivée sur l'intervalle ]1,8 ; 4+ oo :

D f’(:l?) = _563¢8+9 l:’ f/(m) = %5

Df/(x):% .f’(a?):%




CORRECTION
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Question 1 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 3-11™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. géométrique de raison 11 |:| arithmétique de raison 3

D géométrique de raison 3 |:| ni arithmétique, ni géométrique

Question 2 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

20 21

B scométrique de raison 51 [ ] géométrique de raison 50
D arithmétique de raison 29 |:| arithmétique de raison 2
q 21 q 20

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42):

[ ] P(33< X <42)~0,073 B P(33 < X <42)~0,665
[ ] P33 <X <42)~0,712 [ ] P(33<X <42)~0,639
Question 4 La fonction f(z) = (_%%11)7 a pour dérivée sur Dintervalle ] —oo; — S U J— 4 ; + oo :

W)= 2 L 7@ = ==
Df W l:’f m

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

HERI R W s, = (n+ 1)ty
D S, = n14-|;5~n D S, = n7+25~n
Question 6 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 32% est la fonction :

[ ] F(z) = 2427 Bre=:2
[] F(x) = §a° [] F(a) =
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Question 7

Valeur | 1 |3 | 14|16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 | 4| 1 ) ) 3 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~722 [[]o~s,821 [[]o~7,399 [ []o~8,167

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 8 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n—8 Dun:8-n+6

[ Jun=6-n+8 B =6n-—2

Question 9  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 190 et p = 0,12

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [14 ; 32] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

[ ] lintervalle [22 ; 27] convient
[ ] lintervalle [19 ; 27] convient

Question 10 La fonction f(x) = :22122 a pour dérivée sur U'intervalle |1 ; + oo :

-f'(ir):ﬁ Df’(m):ﬁ

[l @)= [ 1@ = 55

Question 11 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 9 ; alors uio est égal a :

DU12:9'612 IU12:9'610
|:| U12:6'910 l:, U12:61O

Question 12 On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

- () (5)" - (%)

m () O (5)°




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 — T S CHEVRIER Maelle \

Question 1 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur lintervalle ] —oo; —3[ U | =3 +oof:

Df’(x):ﬁ Df —Tg)s
[ 7@ = =2 W) =

Question 2 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 290 et p = 0,08

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [10 ; 38] convient

B !intervalle [15 ; 33] convient
[ ] Iintervalle [23 ; 28] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p — ﬁ Cp+ ﬁ}

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uqy = 13 ; alors ug est égal a :

[ ] us=13-118 B =13 114

[ Jus=11-134 [[] ug =114

uestion 4 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —z7 est la fonction :
q p

[ Fx) [ P = -
-F(x):_%xg []F(z)=-

Ooh—l

Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 2 - 14™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 14 D arithmétique de raison 2

|:| géométrique de raison 2 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 6

Valeur | 1 | 8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 5|3 | 1 2 5 1 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,563 [ ]o~5,151 [ Jor6,1 B o~5928
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Question 7  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42) :

[[] P(33< X <42)~0,073 [[] P(33<X <42)~0,639

B P33 <X <42)~0,665 [] P(33< X <42)~0,712

uestion a fonction f(x) = == a pour dérivée sur l'intervalle |2,5 ; 4 oo] :
Question 8  La fonction f 2ot5 déri I lle |2,5

[ f(2) = =& L] f@)=2%

.f’(x):% Df/(x):%

Question 9  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que us = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:9~n731 Dun,:l4-n+9

[Ju,=9-n+14 [Ju,=9-n—14

Question 10 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t, 11 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D arithmétique de raison 2 D géométrique de raison 2
q 3 q 2

. géométrique de raison

oo
(SN[

D arithmétique de raison

Question 11  On lance un dé a 12 faces bien équilibré 20 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

|:| L (ﬁ)zo . . (%)20

e (2)" e (%) ()"

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n12-27~n . S, =(n+ 1)24—;7-n

[ S0 = n2agee [ S = (n+ 1)1z




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S ‘CURTO Laury

Question 1 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 328 est la fonction :

Bro-= 329 [ ] F(z) = 2427

[] F(a) = 3a° [] F(z) = 32°

el

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 21 - 19" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 19 D géométrique de raison 21

D arithmétique de raison 21 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 75 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 33) :

B P28 < X <33)~0,516 [ ] P(28 < X <33)~0,365

[ ] P(28 < X <33)~0,431 [] P28 <X <33)~0,796

Question 4

Valeur 13 (15|18 | 24
Effectif | 4 | 2| 5| 2 4 3 1

-
oo
Nej

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~4715 [[]o~4,831 [ ]o~5,678 [[]o~6,133

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 17 ; alors ug est égal a :

[ Jus=12.17° [ ] ug=12°

[ ]ug=17-128 B o =17-12

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que us = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:2~n—|—6 Dun:6-n+2

Dun:2~n—6 .un:2-n—4




CORRECTION
Question 7 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] — oo ; 2[ U ]2 ; +oo[:

W@ =gt L @) = o
D [ = @7 7) D f(x) = Gam 7)3

Question 8  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 140 et p = 0,17

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [15 ; 33] convient

[ ] lintervalle [23 ; 28] convient
[ ] lintervalle [20 ; 28] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

Question 9 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : up 1 = 12u, est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

13 : At : 12

D géomeétrique de raison {5 |:| arithmeétique de raison 33
D arithmétique de raison 12 . éométrique de raison 12
a 12 g q 13

Question 10  On lance un dé a 12 faces bien équilibré 29 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O (1) O1-(3)"

29

e (&)-(8) (3

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn _ n11J§7-n . Sn — (n + 1)2227-77,
D S, = n22437-n D S, =(n+1) 11+27-n
Question 12 La fonction f(x) = _34;;3:-—%9 a pour dérivée sur lintervalle |52 ; + oof :

L r@) = 348 L] @)=

_ _ 59
[ ()= 3acigs WG = (32+8)2




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 - T S DESGRANGES Mariam
Question 1 La fonction f(x) = Eﬂgﬁ_% a pour dérivée sur Uintervalle ]1,8 ; + oo :

&

[ /@) = 2 W
|:| f/(l‘) = _561584_9 l:, f’(x) — —20x—32

(—5z+9)2

Question 2 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 42° est la fonction :
[[] F(z) =4a" [] F(z) = 242°
[] F(x) = 127 Wre=:

=

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

30411 15+11-
DSnzn +2n DSn:n +2n
15+11- 11-
(] S0 = (n-+ 1) 5510 W s, = (o e
Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —7 - 15" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 15

|:| arithmétique de raison -7 D géométrique de raison -7

Question 5

Valeur | 6 12 (14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 5| 4| 4 2 3 2 1

oo

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o=~5,41 [ ] o~5,843 [[]o~5,334 Wo~5205

Question 6  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 180 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !'intervalle [24 ; 45] convient

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ]
[ ] lintervalle [29 ; 40] convient
[ ] intervalle [34 ; 42] convient
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Question 7  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

Oe-(2)-3)° 1 (2)

23

m(3) miGHON

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:5~n+1 Dun:5-n—6

Dun:6~n—|—5 Dun:5-n+6

};un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

Question 9 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,; =

- géométrique de raison % D géométrique de raison %
|:| arithmétique de raison % D arithmétique de raison %
Question 10 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur lintervalle | —oo ; I[ U ]2 ; + oo :

[ 7@ = o2 L /@) =
W)= L @) = o

Question 11 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

B P17 < X <23)~0,229 [ ] P17 < X <23)~0,011

[ ] P17 < X <23) ~0,223 [ ] P17 < X <23)~0,234

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 14 ; alors ug est égal a :

B =14.12 [ ] ug=12°

[ ] ug=14-12° [ ]ug=12-14




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S GAUDIN Marine

Question 1 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 260 et p = 0,1

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [26 ; 32| convient

[ ] lintervalle [22 ; 31] convient
|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}
B !'intervalle [17 ; 36] convient

Question 2

Valeur | 7 | 8 | 9 | 13| 15 | 18 | 24
Effectif | 3| 5| 2| 3 1 315

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,678 [[]o~6,133 B o~64% [ ]o~6,651

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 10 telle que uy = 11 ; alors uq3 est égal a :

[ ] uys =10° B ous=1110°

[ ] us=10-11° [ ] us=11-103

uestion 4 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —2210 est la fonction :
q P

[ ] F(z) = -2z L] F(z) = Lo
W i) =& [] P(x) = —202°

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

. S, = (TL + 1)32+211~n I:l S, = n32+211~n

D S, =(n+1) 16+211~n D S, = 7AL16-|F211~n

Question 6  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : t,+1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. P . 15 . P . 14

[ ] géométrique de raison 11 B ccométrique de raison i
D arithmétique de raison 12 D arithmétique de raison 13
a 15 qd 14
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Question 7 On lance un dé a 6 faces bien équilibré 16 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

(2" EIGHOROR

w3 0"

Question 8 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; —2,5[ U |—2,5; +o0o[:
[ /(@) = sy L] f(@) = =25
N L f'(@) = =%

Question 9  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

[] P25 <X <32)~0,461 B P25 < X <32)~0,481

[ ] P25 <X <32)~0,511 [ ] P(@25<X<32)~0,05

uestion 10 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant
p p

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 18 D géométrique de raison 14
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 14
Question 11 La fonction f(x) = 2“;151 a pour dérivée sur l'intervalle | — 0,5 ; + oo[:

D f(z) = 2a:+1 . [ (2z+1
[ £(2) = 3555 [ 7@ =3

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 10 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n+6 [ Ju,=6-n+10

[ Ju,=6-n—10 B =6n-2




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S GILLET Paul

Question 1  Soit (uy,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 14 ; alors ug est égal a :

[ ug=14-12° [[]ug=12-145

[[] ug=12° B o =14-12°

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —6 - 13™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -6 D géométrique de raison -6

- géométrique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 3 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 10 telle que u; = 15 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

B =-10n+5 [ Jun=15-n+10

[ Ju,=10-n+15 [ Ju,=10-n—15

Question 4  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 29 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

m ()" - (1)

e Oe-(3)-)°

Question 5 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 428 est la fonction :

[ ] F(z) = 3247 [ ] F(z)= saf

[ ] F(z) = 4a® [ | F(z) = 42

Question 6  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ s p+ ﬁ}

[ ] lintervalle [28 ; 35] convient

B !intervalle [20 ; 39] convient

[ ] intervalle [25 ; 34] convient




CORRECTION
Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = i—iun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison % . géométrique de raison %
|:| arithmétique de raison % D géométrique de raison %
Question 8
Valeur |1 |3 |14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 |4 | 1 | 5| 5 | 3 | 2
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[ ]o~8,821 [ ] o~8, 167 Bo~722 [[]o~7,399

Question 9  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

32411. 16+11-n
s =+ I

D Sn — n32+211-n |:| Sn — (,n + 1) 16+211~n

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 65 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(13 < X < 19) :

B P(13 < X <19)~0,482 [ ] P13 < X <19)~ 0,507
[ ] P(13 < X <19) ~ 0,459 [ ] P13 < X <19)~ 0,048

Question 11 La fonction f(x) = ;‘iﬁfgg a pour dérivée sur Pintervalle |52 ; + oof :
[ @) = 5% L] f(e) = 2kt

O (@) = 5 B /@ =

Question 12 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur Uintervalle | —oo; 1] U ]1; 4+ o0 :

[] [z W [] f'(z W
- f'( (5;22 D f'(x) = 5;—22)3




CORRECTION
GROS Cecile

QCM 2 / octobre 2019 - T S

Soit (uy) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement

Question 1
par la relation :
- Uy, =6-1n—20

Dun:6~n—10
[ Ju,=10-n+6

D Uy, =6-n+10
Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = ;zun est

3

1 |:| arithmétique de raison 7

D arithmétique de raison 3
3

- géométrique de raison

Question 2
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

|:| géométrique de raison 3

On lance un dé a 8 faces bien équilibré 26 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins

Question 3
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

m()" EIGHONON

|:| - (%)26

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on

Question 4
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

[ ] P(26 <X <36)~0,817

[] P(26 < X <36)~0,099
B P26 < X <36) ~ 0,856

[ ] P(26 < X <36) ~0,916
Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des

Question 5
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

_ 124+7-n
[] 8, =nizge

[ 80 = (n+1)1247n
2447-n
l:, Sp = n%

B s = (n+1)2tin

La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 2 - 6™ est une suite (arithmétique en précisant la

Question 6
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison 2

- géométrique de raison 6
D géométrique de raison 2

D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
Question 7  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 220 et p = 0,07

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [3 ; 28] convient

B !intervalle [8 ; 23] convient
[ ] intervalle [15 ; 18] convient

|:| on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ i}

Question 8

—_
e
ot

Valeur
Effectif

8119 |21 |24
2|1 1 3

—_
w
ot

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ Jo~9,34 [ ] o~8,601 [ ] o~8,647 B o~3 328

Question 9 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 27 est la fonction :

[] Fz) =a® [ F(z) =
[ Fle) = —§a° Wro=

Question 10 La fonction f(x) = 5;'_;*17 a pour dérivée sur Uintervalle | —1; 4+ oo :

EFUORS: 5@ =4

r+1

- f/ (m;? l:’ f’(x) _ 10z+412

(z+1)?

Question 11 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que uq = 13 ; alors ug est égal a :

[[]ug=13-12° [[]ug=12-13°

B =1312 [ ] ug=12°

Question 12 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur U'intervalle | — oo ; %[ U ]% ; ool :

B/ =5 [ /@) =52

(Bz—7)%

[ /@) = &5 L] 7'(@) = g
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Question 1 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0,11
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ s p+ ﬁ}

B !'intervalle [10 ; 26] convient

[ ] lintervalle [5 ; 31] convient

[ ] lintervalle [17 ; 21] convient

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- Sn — (n + 1) 2227% l:, Sn — n224é7~n

[] S0 =(n+1)250n [] S, =nitrn

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que us =5 ; alors uy est égal a :

[Jus=5-24 [] us =22
[ Jus=2-52 Wuw-=52

Question 4 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 38) :

B P(28 < X <38)~ 0,647 [ ] P(28 < X <38)~ 0,448

[ ] P(28 < X <38)~0,994 [ ] P(28 < X <38)~0,546

Question 5  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que uy = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Bu=7n-17 [Jup,=11-n+7

[Ju,=7-n-11 [Ju,=7-n+11

Question 6  On lance un dé & 12 faces bien équilibré 25 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

- ()" 06 (8)- ()"

W ()" Oe-(3)"




CORRECTION

Question 7 La fonction f(z) = Eg';}r% a pour dérivée sur l'intervalle |1,8 ; + oo :
[ 7@ =3 B /@) = =
L] fi(2) = —5to L] @) = %

Question 8  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 14 |:| géométrique de raison 14
. géométrique de raison 18 |:| ni arithmétique, ni géométrique
Question 9 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —42° est la fonction :

[] F(z) = —4a27 [] F(r) = —242°
[] F(x) = 427 W)= ¢

~|

Question 10  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,11 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison % |:| arithmétique de raison %

A P . 4 . L . 5

. géométrique de raison |:| arithmétique de raison 3
Question 11  La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Uintervalle | —oo; —2,5[ U ]—2,5; +o0[:

-f W Df W
Df _W Df —Ts)z;

Question 12

Valeur | 2 | 3 | 13| 14 | 15 | 16 | 17
Effectif | 4 | 5| 5 4 1 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,928 [[]o~6,241 [ ]o~5,778 B ~5.808




CORRECTION
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Question 1 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 140 et p = 0,17

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !'intervalle [15 ; 33] convient

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}
[ ] lintervalle [20 ; 28] convient
[ ] Iintervalle [23 ; 28] convient

Question 2 La fonction f(x) = 2;1'34 a pour dérivée sur l'intervalle | — 3 ; + oo :

HFOES [ @) =25

] f(x) = (4;++31)g W= ﬁ

Question 3  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e-(8)" - ()"

6 () (8) ()

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que us = 6 ; alors wu,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un=4-n—2 Dun=6-n+4

Dun=4~n—6 Du,L:4-n+6

Question 5 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 32% est la fonction :

W) =3° [ ] F(z)=3a°
[] F(z) = 2427 [] Fz)= saf

Question 6 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | — oo ; %[ U ]% ; ool :

W) = 52 [ £/(0) = 52

[ 7@ = e [ (@) = e




CORRECTION
Question 7

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

- géométrique de raison }—? D géométrique de raison 17

16
|:| arithmétique de raison 18

17

D arithmétique de raison %g

Question 8

La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 52" est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

|:| géométrique de raison 5 D arithmétique de raison 5

D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 2

Question 9

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

[[] P(22<X<31)~0,53 [ ] P22 <X <31)~0,007
B P22 < X <31)~0,527 [ ] P22 <X <31)~0,523
Question 10

Valeur |1 |8 |11 | 12| 15

16 | 17
Effectif | 5| 3| 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)

[ ]o~5,563

B o~5 0928 [Jo~6,1 [[]o~5,151
Question 11

DU11:9'511
.U11:9'56

Soit (uy,) une suite géométrique de raison 5 telle que us =9 ; alors u1; est égal a :

DU11:56
DU11:5'96

Question 12

Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :
WS =+t [] 8, = nlitsn

(] 5, = nitpe (] 5, = (n+ )22




CORRECTION
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Question 1

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 5| 4| 4 2 3 2 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ []o~5,334 []o~5,41 [ ]o~5,843 Bo~5205

Question 2 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 4210 est la fonction :

Bre-= Ll [ ] F(z) = 402°

[] F(z) = Lalt [ ] F(z) = 4™

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —6 - 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison -6 . géométrique de raison 13

D arithmétique de raison -6 D ni arithmétique, ni géométrique
Question 4 La fonction f(z) = :iiﬁg a pour dérivée sur U'intervalle ]10 ; + oo :

[ 1) = s L] F(e) = 5255

Wie=—"% [] f'(z)= =2

= (=z+10)?

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n16-23~n I:l S, = (n + 1)8-1-23%

(n+ 1)l6£3n (]S, =mnstkn

Hs.

Question 6 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison % D arithmétique de raison %

. Ly . 3 . P . 2
D géomeétrique de raison 5 . géométrique de raison 3




CORRECTION
Question 7 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 3[ U ]3; + oo :

M o) = ol (] () = gy

|:| f/(x) = (31149)5 l:, f/(l') = (3;,1?))3

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

B P(4< X <18)~0,26 [ ] P(14 < X <18) ~ 0,048

[[] P(14 < X <18) ~ 0,286 [[] P14 <X <18)~0,238

Question 9  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 2 telle que us = 5 ; alors uy est égal a :

B uw-=52 [] g =22
[ Jusg=5-2¢ [ Jus=2-52

Question 10  On lance un dé a 6 faces bien équilibré 16 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

-(2)" EIGHON

e () ()" ;)

Question 11  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 230 et p = 0,19

On cherche 4 établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [32 ; 56] convient

[ ] lintervalle [37 ; 51] convient
D on peut utiliser la formule [p — ﬁ D+ ﬁ}
[ ] lintervalle [43 ; 53] convient

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que uy = 7 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

.un:2~n71 Dun:2~n77

Dun:2~n+7 Dun:7~n+2
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Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que u; = 3 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:2~n+1 Dun,:3~n+2

Dun:2~n73 Dun:2-n+3

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —5 - 17" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -5 . géométrique de raison 17

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -5

Question 3

Valeur | 1 | 8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 5 | 3| 1 2 5) 1 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,151 [ ] o~5,563 B o~5928 [Jo~6,1

Question 4  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

[ ] P14 < X <18) ~ 0,286 B P14<X<18)~0,2

[ ] P(14 < X <18)~0,238 [ ] P14 < X <18)~ 0,048

Question 5  Soit (u,) une suite géométrique de raison 8 telle que us = 13 ; alors u1g est égal a :

DU10:8-135 DU10:85

Buo=138 [ ] wo=13-81

uestion 6 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 328 est la fonction :
q P

[ ] F(z) = 2427 W i) =3°
[] F(z) = §2° [ ] F(z) = 32°




CORRECTION
Question 7  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [28 ; 35] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p — ﬁ S P+ ﬁ}
[ ] lintervalle [25 ; 34] convient
B !intervalle [20 ; 39] convient

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[] S, =ntn [] Sy =(n+1)222
M s.

R [ 5, =it

Question 9 La fonction f(z) a pour dérivée sur l'intervalle | —oo; — 5[ U | =5 ; +oof:

_ 1
= (—2z—11)%

[ (@) = =25 L F@) = =2
[ r'(@) = =gy W)= =

Question 10 La fonction f(x) = % a pour dérivée sur lintervalle | =2 ; + oof :

[ f(2) = = —mrs [ ()= %

(] f/(2) = =4 W)= i

Question 11 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w41 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison % D arithmétique de raison %

éométrique de raison i éométrique de raison 2
q 2

Question 12  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 21 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e (3)-(2)” m-(3)

O-(2)" den(2)

21
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Question 1 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 320 est la fonction :

[ PAOE Satt [ ] F(z) = 32"
[ ] F(z) = 30a° L] Fz) = &at

Question 2 Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 3 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D Sy = (TL + 1)8+23~n |:| Sy = n8+23~n

Ws. =0+ 1)1648n (]S, = pl6tn

Question 3  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 290 et p = 0,08

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [15 ; 33] convient

[ ] intervalle [23 ; 28] convient
[ ] lintervalle [10 ; 38] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[] us =064 [ ] us=6-11*
[ Jus=11-68 B =116

Question 5  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n+9 [Ju,=9-n+10

[Ju,=9-n—-10 Buv=9n-17

Question 6

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 3| 3| 4 4 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~5,843 [ ]o~5,023 [ Jo~5,41 Bo~40902




CORRECTION
Question 7  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 21 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

W) - (2)"

ey (2)” mIGRORON

Question 8  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 75 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 33) :

[[] P28 < X <33)~0,796 [[] P28 < X <33)~0,431
[[] P28 < X <33)~0,365 B P28 <X <33)~0,516
Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —10 - 5" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison -10 B scométrique de raison 5
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -10
Question 10 La fonction f(x) = 2@151 a pour dérivée sur Uintervalle | — 0,5 ; + ool :

-f/(l‘):ﬁ l:, f _2$+1

(] f(2) = L] f(e) = 3555

(SIS

Question 11 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Uintervalle | —oo; 3[ U ]3; + oo :

[ 7@ = atim L @) = oo
e (5;13 [ /(@) = G 9)o

Question 12 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,41 = 17un

est une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque) :

17 17
|:| géométrique de raison {5

D arithmétique de raison ¢

16 . Lo . 16
. géométrique de raison 1= |:| arithmétique de raison 1=
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Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

[ ] P17 < X <23)~0,011 B P17 < X <23)~0,229
[ ] PO7<X <23)~0,234 [ ] P17< X <23)~0,223
Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+; = % est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

oot
(e[S

- géométrique de raison D arithmétique de raison

[S{[=p}

D arithmétique de raison

oy

|:| géométrique de raison

Question 3  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 17 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 17 |:| arithmétique de raison 17

D ni arithmétique, ni géométrique - géométrique de raison 4

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 10 ; alors us est égal a :

[ ] us=6-102 [ ]us=10-6°
B =106 [] us =62

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:5'n714 Dun:5~n+6

Dun:6~n+5 Dun:5~n76

1
(5z—5)4

[ F@) = % W@ =525
|:| f/(‘T) = ﬁ l:, f 0;22)3

Question 6 La fonction f(z) = a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 1[ U ]J1; + oo :




CORRECTION
Question 7  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 290 et p = 0,08

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}
[ ] Iintervalle [23 ; 28] convient
[ ] lintervalle [10 ; 38] convient
B !intervalle [15 ; 33] convient

Question 8 La fonction f(x) = _’2”?:5_22 a pour dérivée sur Uintervalle |1 ; + oo :

.f’(x):ﬁ Df/(x):%

(] f(2) = 52 L] f@) ==

uestion 9 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —4z% est la fonction :
q P

[] F(z) = —427 [] F(r) = —242°
[]F) = 1a7 B re-= —227

Question 10

Valeur | 1|4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 5|3 |5 |5 | 3 5 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~8,6 Bo~s4 [ ]o~8,647 [Jo~9,34

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- Sn —_ (n + 1) 22—57% l:, Sn —_ n11—57~n

|:| Sn — n22J;7-n l:, Sn — (TL 4 1)11«57-71

Question 12  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 27 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

()" e (&) (5)"

- (&) e -(8)”




CORRECTION
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uestion 1 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —4z® est la fonction :
q P

[ ] F(z) = —4a° [ ] F(z) = —3227
W@ =4 [] F(a) = La?

©|

Question 2 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0,11

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] Iintervalle [17 ; 21] convient

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ]
[ ] lintervalle [5 ; 31] convient
B !'intervalle [10 ; 26] convient

Question 3  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uz = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un=8~n—29 Dunzll-n—FS

[Ju,=8-n+11 [Ju,=8-n—11

Question 4  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 27 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

aen- () W ()

e (&) (5) - (3)"

Question 5

Valeur | 7| 8 | 9|13 |15 | 18 | 24
Effectif | 4 | 2 | 5| 2 4 3 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Wo~4715 [ ]o~6,133 [[]o~4,831 [[]o~5,678

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 14 ; alors ug est égal a :

[]ug=14-12° [[]ug=12-145

B o =14-12 [[]ug=12°




CORRECTION
Question 7 La fonction f(x) = Zt8

305 & pour dérivée sur Uintervalle ]
[ 1@ =53

242

—1; +o0]:

(] fl(x)=1
L] (e

. f —14

— 4m+18
= @a+2)? (2z+2)?
Question 8

Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, =

—UO+U1+U2+-~-
W 5, = (1)

_ 16+11-n
[ 5, = nistin

n
+ U,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation

l:, Sn = (Tl + 1)716+211-n

_ 32+11-n
[ 5, = nizefin

Question 9

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33)
[ ] P27 < X <33)~0,529

B P27 < X <33)~0,589
[[] P27 < X <33)~ 0,724

[[] P27 < X <33)~0,196
Question 10

La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 21- 19" est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)

|:| géométrique de raison 21

. géométrique de raison 19
D ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison 21
Question 11

L] f

La fonction f(x) =

= (21 77 & pour dérivée sur l'intervalle | —

Df - 2w 7)1
W

= @ [ (=)

oo;%[u]%; + oo :

(2x 7

—2
= @a-7)3
Question 12

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante

¢ i D Up41 = gun est
une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géometrlque)
D arithmétique de raison 3

9

8
- géométrique de raison 3

9

D géométrique de raison 2

D arithmétique de raison 2

8




CORRECTION
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Question 1 On lance un dé a 4 faces bien équilibré 10 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

Oi-(2)" m(3)"

Om-()-6) EIGRON

Question 2

Valeur | 7 | 8|9 |13 |15 | 18 | 24
Effectif | 3| 5|2 | 3 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~6,133 [ ]o~5,678 B ~649% [ ]o~6,651

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 65 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(13 < X < 19) :

[ ] P13 < X <19) ~ 0,048 B P(13<X<19)~0,482
[[] P(13< X <19) ~ 0,459 [ ] P(13< X <19) ~ 0,507

Question 4 La fonction f(z) = 5;117 a pour dérivée sur Uintervalle | —1; 4+ oo :
[ £/(a) = dozt12 [ #/(e) = =2

Question 5  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+; = }—Zun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

N L. N 13 A Py : 13

D arithmétique de raison 3% - géométrique de raison {7
D arithmétique de raison 2 |:| éométrique de raison 1
q 13 g ! 13

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 10 ; alors ujo est égal a :

[ ] wz =6-101° B v.=10 60

|:| U2 = 610 l:, U1 = 10 - 612




CORRECTION
Question 7 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

- Sn — (Tl 4 1) 2227% l:, Sn — nllg?n

|:| Sn — n22J§7-n l:, Sn — (n + 1) 1127-77,

Question 8  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 230 et p = 0,19
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ D+ ﬁ}

[ ] lintervalle [37 ; 51] convient

B !'intervalle [32 ; 56] convient

[ ] lintervalle [43 ; 53] convient

Question 9 La fonction f(z) = (72$+S)3 a pour dérivée sur lintervalle | —oo; —2,5[ U ] —2,5; +o0]:

Df W Df W
Df —m .f —Ts)z;

Question 10 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 32% est la fonction :
[ ] F(z) = 32° [] F(z) = $a°
[ F(z) = 24a7 W ro) =3

Question 11  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=4~n—6 Dun=6-n+4

-un=4~n—2 DU,L:4-n+6

Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = —7- 15" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -7

- géomeétrique de raison 15 D arithmétique de raison -7




CORRECTION
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Question 1 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. e . 11 . L. . 12
|:| arithmétique de raison 35 D arithmétique de raison 17
£ A : 12 £ A : 11
[ ] géométrique de raison i1 B scométrique de raison D

Question 2 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 240 et p = 0,17
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

|:| on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}

B !'intervalle [30 ; 52] convient

[ ] lintervalle [40 ; 50] convient

[ ] lintervalle [35 ; 47] convient

Question 3  Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=12-n+14 [Ju,=12-n—14

B -=-12n-2 [ Jup=14-n+12

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 51" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 5 D ni arithmétique, ni géométrique

- géométrique de raison 1 D géométrique de raison 5

Question 5

Valeur | 7 | 8 | 9|13 |15 | 18 | 24
Effectif | 4| 2|5 | 2 4 3 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

Bo~4715 [ ]o~6,133 [[]o~5,678 [ ]o~4,831

Question 6 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 42® est la fonction :

[ ] F(z) = +a? [ ] F(z) = 3227
[ ] F(z)=4a® W Fi) = 1af




CORRECTION

Question 7  La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | —oo; —2,5[ U ] —2,5; + oo :

Df m .f W
Df —m Df _Tg,)s

Question 8 La fonction f(z) = %ﬂ;é a pour dérivée sur Uintervalle ]1,5 ; 4+ oo :

L 7)== 0 1) = e

M-t L] fia) = =2

Question 9 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

[ 18, =(n+1)l352n MW s, =(n+1)205n

_ .. 2649n _ 134+9-n
[] 5, = n2ston (] 5, = nison

Question 10  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O (%)" O )-(s)"

e (5) 30 () (8)

Question 11  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

[ ] P25 <X <32)~0,511 B P25 < X <32)~0,481

[ ] P25 <X <32)~0,05 [ ] P(25 < X <32)~0,461

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 10 ; alors w19 est égal a :

|:| Ui = 610 l:, U2 = 10 - 612

B u.=10 6 [ ] we=6-101




CORRECTION
| BELHI Sirine

QCM 2 / octobre 2019 - T S

La fonction qui a pour dérivée f(x) = 52* est la fonction

Question 1
[ ) = [ Fla) = Las
[] F(z) = 202° W)=

Soit (uy) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
+ Uy_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

Question 2
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + ug + - - -

M 5. — (n+1)3020n (15, =nistlin

l:’ Sp=(n+1)

15+11-n
2

_ ,30+11-n
D Sp =n=5

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,4 ; on

Question 3
veut calculer une valeur approchée de P(19 < X < 27)

[[] P(19 < X <27) ~ 0,187 B r19<x<21)~0,776
[ ] P(19 < X <27) ~ 0,897

[] P19< X <27)~0,711
Question 4 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur I'intervalle ] —oo; —Z[ U | —I; +oof
L 7@ = =2tee W /@) =ty
] f(x) = ﬁ [] f(@) = Tﬂ“
Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de rec.ur.renc? .sulval.lte) D Up41 = %un est

Question 5 sui
une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometnque)
D arithmétique de raison 2 |:| arithmétique de raison 2
q 14 q 13
14 - géométrique de raison 5’1

|:| géométrique de raison {3

Question 6

Valeur | 1 [ 9| 14 | 15| 21 | 22 | 25
Effectif | 3|3 | 4 ) 2 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)

[[]o~8,341 [[]o~7455 [Jo~7722 Bo~7284




CORRECTION

Question 7 La fonction f(z) = :giig a pour dérivée sur Dintervalle ]=2 ; + ool :

[ F(@) = = [ @) ==

Df/(x):% -f/(x):ﬁ

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 8 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

B =6n—2 [Ju,=6-n-8

[Ju,=6-n+8 [ Jun=8-n+6

Question 9 Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que us = 12 ; alors uy est égal a :

[ ] ug=11-122 B ou.=12 112

[ ]ug=12-11% []ug=112

Question 10  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 11 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

(5 O

EICRORON ()

Question 11 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 190 et p = 0,12

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !'intervalle [14 ; 32] convient

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ]
[ ] Iintervalle [22 ; 27] convient
[ ] intervalle [19 ; 27] convient

uestion 12 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 16 - 20™ est une suite (arithmétique en précisant
p p

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique

- géométrique de raison 20 D géométrique de raison 16




CORRECTION
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Question 1 On lance un dé & 8 faces bien équilibré 25 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e (2)° O1-(3)”

e () (2)” ()

Question 2 Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 10 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n+14 [Ju,=14-n+10

B =10n-16 [ Ju,=10-n—14

Question 3  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 58 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(31 < X < 39) :

[] P31 <X <39)~0,686 [] P(31<X<39)~0,64

[ ] P(31 <X <39)~0,046 B P31 < X <39)~0,66

Question 4  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 10 telle que uy = 11 ; alors uq3 est égal a :

[ ] us=11-103 [ ] us=10-11°

[] us =100 Bu:=1110°

Question 5 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = gun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 2 B scométrique de raison 8
|:| éométrique de raison 2 D arithmétique de raison 3
g q 8 q 9

Question 6  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 140 et p = 0,07

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [10 ; 32] convient

|:| on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}
[ ] lintervalle [1 ; 19] convient
B !'intervalle [4 ; 16] convient




CORRECTION

Question 7 La fonction f(z) = _3‘?:%9 a pour dérivée sur Dintervalle ] =2 ; + ool :

L] £(2) = 358 [ 7@ =555

] @) =3 W)= o

Question 8

Valeur 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 |1 |3 | 5 1 2 3

[\
wt
(0]

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~5428 [ ]o~09,018 [ ]o~8,659 [ ]o~8,35

Question 9 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; Z[ U ]Z; +oof:

Df’(x)zﬁ .f’(z):ﬁ

D fl(z) = (5;33)4 l:, fl(z) = ﬁ

Question 10 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 52* est la fonction :

[ ] F(z)=5a" B Fre =2
[ ] F(z) = Laf [ ] F(z) =202?

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — n11-57-n l:, Sn — n22—57~n
[ 80 = (n 4 1)Lit2n B 5, - (n+ )28
Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = —6- 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 13 D arithmétique de raison -6

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -6




CORRECTION
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Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

[ ] P14 < X <18) ~ 0,048 [ ] P(14< X <18)~0,238

B r4<Xx<18)~0,26 [[] P14 < X <18) ~ 0,286

Question 2

Valeur | 2 | 3| 13| 14 | 15| 16 | 17
Effectif | 5 | 1 | 2 3 5 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,778 [[]o~6,142 [[]o~6,241 B o~5.98

Question 3 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

- Sn — (Tl 4 1) 2027% l:, Sn — nlOng

D S, = n20§7'" D S, =(n+1) 10+27-n

Question 4  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 300 et p = 0,09

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [23 ; 32] convient

[ ] lintervalle [27 ; 33] convient
D on peut utiliser la formule [p — ﬁ D+ ﬁ}
B !intervalle [18 ; 37] convient

Question 5  Soit (uy,) une suite géométrique de raison 8 telle que us = 13 ; alors u1g est égal & :

[ ] uio=8-13° [ ] ugo=13-81°

[[]up=8 B u,=13 8

Question 6 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 1[ U ]1; + oo :

L 5@ =2 [ /) = b

- fl(z) = (5;38,)5 l:, fl(z) = ﬁ
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Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = %un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L . 20 , L . 21
D arithmétique de raison 57 D géométrique de raison 55
. L . 20 . L . 21
B 2cométrique de raison 51 [ ] arithmétique de raison 50

Question 8 La suite (u,) définie pour tout entier n par w, = 20 - 16™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 20 D arithmétique de raison 20

Question 9  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 27 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

- (3) e (&) (%)

e ()" 01— (%)

Question 10 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 27 est la fonction :

[ ] F(z) =728 [] F(x) = -3z
[] F(a) =2® B Fi) =18

Question 11 La fonction f(x) = gﬁﬂ'g a pour dérivée sur Uintervalle | —5; + oo :
- f’(I) = (2x141£lo)2 l:’ f/(z) = 2;-4%%0
[ (@) == [ /(@) = G2

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=8-n+13 [ Ju,=13-n+38

[ Ju,=8-n—13 B =358n-19




CORRECTION
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Question 1 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 41 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison % D arithmétique de raison %
. P . 15 . L . 15
- géométrique de raison {¢ D arithmétique de raison 1

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

(]S, =(n+1)Ls2n [] 8, = nlltn

L],

n22§9'” . S, = (n+ 1)22+29-n

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uqy = 13 ; alors ug est égal a :

[ Jus=11-134 [[]us=13-118

[ ug=114 B =13 114

Question 4 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 20 - 16™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 20 - géométrique de raison 16
D ni arithmétique, ni géométrique |:| arithmeétique de raison 20
Question 5 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 420 est la fonction :

ZCll

[~

[] Fz) = 421 L] P) =

=

1

L] F(z) = 402° W) = Lot

Question 6

Valeur | 1 |9 | 14| 15| 21 | 22 | 25
Effectif | 3 | 3 | 4 ) 2 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[Jo~7722 [ ]o~7455 Bo~7284 []o~8, 341




CORRECTION

Question 7 La fonction f(z) = 5;?17 a pour dérivée sur l'intervalle | — 1 ; + oo :

(] f/(x) = 2212 [ f(a) = =2

- f/(x) = (m;%)z D f/(x) =1

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 55 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 40) :

[ ] P(33 <X <40)~ 0,644 B P(33 < X <40)~ 0,676
[ ] P(33 <X <40)~0,717 [ ] P(33< X <40)~0,073
Question 9 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur lintervalle | —oo; —2,5[ U ] —2,5; +o0]:

Df (Zm 5)7 Df *T@E’
B F@) = = [ 7(@) = =t

Question 10  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n =290 et p =0, 1

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] Vintervalle [14 ; 44] convient

B !intervalle [19 ; 39] convient
[ ] Iintervalle [29 ; 36] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p — ﬁ S P+ ﬁ}

Question 11  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:5~n—6 Dun:5-n+6

-un:5~n—14 Dun:6-n+5

Question 12 On lance un dé a 12 faces bien équilibré 25 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e (1) e (&) (1)

25

1 (2) W (y)”




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S BROCARD Louis

Question 1  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que uy = 7 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

.un:2~n—1 Dun=7-n+2

Dun:2~n—l—7 Dun=2-n—7

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 75 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 33) :

[ ] P(28 <X <33)~0,431 [ ] P(28 < X <33)~0,796

B P28 < X <33)~0,516 [ ] P(28 < X <33)~0,365

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = nll-g?m, . S, = (n+ 1)2237%
D S, = n22-§7~n |:| S, = (n + 1) 11—;7-71,

Question 4  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 29 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

EIGHORON ae-(2)°

29

m-(3)" Oi-()

Question 5 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Dintervalle ] —oco; — L[ U ]—1; +oof:

[ 7'(@) = = L] = Ty
L] 7'(@) = =55 W=

Question 6  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n =290 et p = 0,1

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] Vintervalle [14 ; 44] convient

[ ] Iintervalle [29 ; 36] convient
|:| on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}
B !intervalle [19 ; 39] convient




CORRECTION
Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = i—?un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

p py . 1
. géométrique de raison §

(=)

D arithmétique de raison %

=

o
—

[

(=)
=
=

|:| arithmétique de raison 7 D géométrique de raison §

—
[=)

Question 8

Valeur |1 |3 |14 |16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 4 | 4| 1 5 1 4 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,821 [ ]o~8,431 B o~3218 [ []o~8,167

Question 9 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 11 telle que ugy = 13 ; alors ug est égal a :

B =13 114 [ ]ug=11-134

[ Jus=13-118 [[] ug =114

Question 10 La fonction f(x) = Ei”f:gl a pour dérivée sur lintervalle | — 1,5 ; + oo :

W= L] (@) = 555

[ 7(@) = G2t [ r@=3

(22+43)2

uestion 11 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —4z® est la fonction :
Q qui a p

[[]Fz)= sa° [ ] F(z) = —4a°
W) =220 [ ] F(z) = —3247

Question 12  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 20-16™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géomeétrique de raison 20 D arithmétique de raison 20

- géométrique de raison 16 D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019— T S |BRUN Lou-Lan

Question 1 La fonction qui a pour dérivée f(r) = —428 est la fonction :

[ PAOE —229 [ ] F(z) = —3227
[] F(z) = —42° [ ] F(z) = 1a®

©|

Question 2

Valeur | 1 | 8 | 11| 12| 15| 16 | 17
Effectif | 2 | 2| 1 1 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ] o~6,063 [ ]o~5,151 [ ]o~5,563 Bo~5 781

Question 3  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

-1_(1%)12 Dl—(%o)m

e () (8)" 36 (5)"

Question 4  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. e . 12 . L . 12

B 2cométrique de raison 5 [ ] arithmétique de raison 15
[ ] arithmétique de raison 12 [ ] géométrique de raison 2
a 12 g a 12

Question 5  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 130 et p = 0,19

On cherche 4 établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [16 ; 34] convient

[ ] lintervalle [11 ; 39] convient
[ ] Iintervalle [24 ; 30] convient

D on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}

Question 6  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

[] P(27< X <33)~0,529 [] P27 < X <33)~0,724

[ ] P27 < X <33)~0,19 B P27 < X <33)~0,589




Question 7  La fonction f(z) =

Df m
Df —m

CORRECTION
5 a pour dérivée sur Uintervalle | —oco; —2,5[ U |—2,5; +o0[:

W m
[ /(@) = =2sp

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que us = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement

par la relation :

Buv-=-2n-14

Dun:6'n+2

[Ju,=2-n+6

Dun:2~n76

Question 9 La fonction f(z)

L] ) = 12

[ r(w) = oz

a pour dérivée sur l'intervalle | — 6 ; + ool :

L] f@)=32

W=

Question 10  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —10-5" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 5

D géométrique de raison -10

D arithmétique de raison -10

D ni arithmétique, ni géométrique

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 10 ; alors, la somme (notée S,,) des

termes de la suite donnée par :

DSH:n

B s = (n+1)204Tn

10+7n
2

n=1ug+u +us+---

+ Uy _1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

L[]8, =(n+1)l0n

_ . 2047n
[ 5 = n2e

Question 12 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 13 ; alors ug est égal a :

[ ] ug=13-12°

[[]ug=12-13

[[] ug=12°

B =13 12




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S \BRUN Margot

Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(31 < X < 39) :

[ ] P(31 <X <39)~0,686 B P31 <X <39)~0,66
[] P(31<X<39)~0,64 [ ] P(31 <X <39)~0,046
Question 2 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 323 est la fonction :

[ ] F(z) = 32" [] F(z) = —fa!

B 7 (z)=0,752* [] F(z) = 922

Question 3 La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 5 - 2" est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison 5 [ ] géométrique de raison 5

|:| ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 2

Question 4  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun=9~n—l4 Dun:9-n+14
Dun=14-n+9 .un:9-n—31
Question 5 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Uintervalle | — oo ; — 12—1[ ul- %1 ; ool :

Df/(x)zﬁ l:’f/(l‘):ﬁ

W /()= L 7@ = =y

Question 6 On lance un dé a 8 faces bien équilibré 26 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

m() EIGHONON

ae-()” O1-()




CORRECTION
Question 7

Valeur | 5 | 7|8 |10 | 14 | 16 | 17
Effectif | 2 |5 2| 4 | 3 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~4,69 Bo~4 128 [[]o~4,342 [Jo~4,23

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

L[]8, = (n+1)83n .Sn:(n+1)w
I:I S, = n8+23-n l:, S, = an—EPyn
Question 9 La fonction f(x) = _””513_6 a pour dérivée sur Uintervalle ]1,2 ; + oo :

O 7= 0 rie) = =it
L] f'(@) = = S5ors | BAC W

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que us = 17 ; alors ug est égal a :

[ ]us=17-128 [ ] ug=12°

[ ] us=12.17 B oo =17-12

Question 11 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w1 = %un

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

: At : 10 Ay A ; 10

|:| arithmétique de raison 37 . géométrique de raison {7
|:| éométrique de raison +: D arithmétique de raison 1t
g 10 10

Question 12  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] Vintervalle [28 ; 35| convient

B !intervalle [20 ; 39] convient
|:| on peut utiliser la formule [p — % s p+ ﬁ}
[ ] lintervalle [15 ; 44] convient




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S CASPANI Maxime

Question 1 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=8-n—-13 [ Ju,=13-n+38

W =58n-19 [ Jun=8-n+13

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que uz = 4 ; alors ug est égal a :

Du8:4’28 Du8:2'45
Bu.=42 [[] ug=25

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —8- 8™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -8
- géométrique de raison 8 D arithmétique de raison -8
Question 4 La fonction f(z) = m a pour dérivée sur Dintervalle ] — oo ; 5[ U |5 ; + oo :

R L] £@) = gt
[ /(@) = oo [ /(@) = ooty

Question 5 La fonction f(z) = % a pour dérivée sur Iintervalle | =2 ; + oof :

[ () = = —mr [ fi() = %

B @) = [ 7)==

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +u2 + -+ + up—1 + uy, s’exprime explicitement par la relation :

[0 80 = (2ot W5, = (o )2t
|:| Sn — n16+211»n l:, Sn —_ n32+211-n
Question 7 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —3x? est la fonction :

ot

Ly [ ] F(z) =—1223

[ Fa) =
[ ] F(z) = —345 B rx) =065

[}




CORRECTION
Question 8

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1; = gUn est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D géométrique de raison

oy

D arithmétique de raison ¢

5
|:| arithmétique de raison

ol

B ccométrique de raison 3
Question 9

Valeur | 1|9 | 14

15121122 | 25
Effectif | 5| 4 | 4

3|95 |5 |5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)

[Jo~7,722

[[]o~8,341 Bo~3119 [ ]o~8,253
Question 10

Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 260 et p =0, 1

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [22 ; 31] convient

B !intervalle [17 ; 36] convient
|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}
[ ] Vintervalle [26 ; 32| convient

Question 11

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =74 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 36) :

B P27 < X <36) ~ 0,447 [ ] P(27 < X <36) ~ 0,454
[ ] P(27 < X <36)~ 0,013 [ ] P(27 < X <36) ~ 0,441
Question 12

On lance un dé a 6 faces bien équilibré 16 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

EIGHON

Om-(3)-(2)°
|:| - (%)16




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019— T S | CHEAIB Celia

Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(28 < X < 38) :

B P(28 < X <38)~ 0,647 [ ] P(28 < X <38)~ 0,448
[ ] P(28 < X <38)~0,994 [ ] P(28 < X <38)~ 0,546
Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —8- 8™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 8 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géomeétrique de raison -8 D arithmétique de raison -8

Question 3 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

o] [\e}

D arithmeétique de raison

o] N}

|:| géométrique de raison

|:| arithmétique de raison

©loo
©loo

. géométrique de raison

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 10 telle que uq = 11 ; alors uq3 est égal a :

[ ] us=10-11° B ou:=1110

[] wis =10° [ ] ug=11-103

Question 5 On lance un dé & 6 faces bien équilibré 16 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O1-(3)" O@-(2)"

m() EISRORON

Question 6  Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que us = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=12-n+14 B =12-n-146

[Ju,=12-n—14 [ Jup=14-n+12




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

L] 80 = (ny 1yroyn W s, = (n+1)2epn

gy 02+411- __ oy 16411-
D Sp =n==5=" D Sp =n=H="

Question 8

Valeur | 2 |3 |13 |14 | 15| 16 | 17
Effectif | 4 | 5] 5 4 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~6,241 [ []o~5,928 [ ]o~5,778 B ~5.808

Question 9 La fonction qui a pour dérivée f(r) = —4a* est la fonction :
L] F(x
[] F(z) = —162° [] F(z) = -

B F(z) = -0,8:5

U\\»—l

Question 10  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [15 ; 44] convient

[ ] intervalle [28 ; 35] convient
|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ s p+ ﬁ}
B !'intervalle [20 ; 39] convient

Question 11 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; — 12—1[ ul- % ; oo :

L r'(@) = = L] F'(@) = =25
W)= L] £'(@) = =

Question 12 La fonction f(x) = EQETJZ?S a pour dérivée sur l'intervalle ]2,5 ; 4+ oo :

L@ = = W e) = s

|:| f/(l‘) = %2 l:, f = 72:v+5




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S CONEDERA Clement

Question 1 On lance un dé a 4 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

m () O1-()”

e (2)° EIGHORON

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Jupn=10-n+9 B =9n-17
[ Jupn=9-n+10 [ Jun=9-n—10
Question 3 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 323 est la fonction :

[] Fzx)= —1at L] F(a) =
B F(x) =0, 752" [] Fz) =

Question 4 La fonction f(z) a pour dérivée sur lintervalle ] —co; —3[ U | =3 +oof:

_ 1
= C2z—3)7

[ 7@ = =2 W) = 2
Df/(@:ﬁ l:lf _Tg)o

Question 5  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 130 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !'intervalle [16 ; 34] convient

[ ] intervalle [11 ; 39] convient
[ ] lintervalle [24 ; 30] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 10 ; alors us est égal a :

[ ] us=6-102 B =106
[[]us=10-6° [] us =62




CORRECTION
Question 7 La suite (u,,) définie pour tout entier n par w, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 14

- géométrique de raison 18 D arithmétique de raison 14

Question 8 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 55 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 40) :

[] P(33< X <40)~0,073 [ ] P(33< X <40)~0,717

[ ] P(33< X <40)~ 0,644 B P33 < X <40)~ 0,676

Question 9

Valeur |1 |4 |5 (8|19 |21 |24
Effectif | 1 |3 |5 |2 | 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~8,647 B o ~5 328 [ ] o~38,601 [Jo~9,34
Question 10 La fonction f(x) = g:f{g a pour dérivée sur l'intervalle | —5; + oo :

[ f(a) = 5 W)= ot

L] f(e) = Zoegis [ f/(z) = =24

2x+10

Question 11 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,41 = %un
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. P . 20 . P . 19

[ ] geométrique de raison 19 B ccométrique de raison 50
D arithmétique de raison 22 D arithmétique de raison 12
a 19 qd 20

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 9 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + w1 + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

(5= g WS iy

D S, = nlSJES-n D S, = n9+25-n




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 - T S DEMARS Marion

Question 1 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 250 et p = 0,17

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable
B !'intervalle [31 ; 54] convient

[ ] lintervalle [26 ; 59] convient
|:| on peut utiliser la formule [p — % s p+ %}

[ ] lintervalle [42 ; 52| convient

Question 2 La fonction f(x) = %}FOQ a pour dérivée sur l'intervalle 0,5 ; + oo :
— 40230
D f(x) = (—4z+2)2 D ['(x) = _4z+2
-f’(x):% Df/(x):*

Question 3

La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 3-10™ est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D géométrique de raison 3 . géométrique de raison 10

D arithmétique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 4  Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante

. _ 4
D Upt+1 = FUn €St
une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)

- géométrique de raison 2

5

2 2 . . 5
D géométrique de raison 7

. S . [
D arithmétique de raison 2

7 D arithmétique de raison ‘é
Question 5 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Uintervalle | —oo; 3[ U ]3; + oo :

| PHE
L] f

= G 9) L] f'(z) =

3m 9)1

= Gaoy L] (=

da: 9)3

Question 6

Valeur | 1

Nej

14 | 15| 21 | 22 | 25

Effectif | 5|4 | 4 | 3 | 5|5 |5
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)
[]o~8,253 B o~35119 [[]o~8,341

[]o~7122




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ 8= o W S — ()2

26+9- 1349-
mERRETE (] 50 = iz

Question 8  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de parameétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

[ ] P27 <X <33)~0,724 [ ] P(27 < X <33)~0,529
[ ] P(27 < X <33)~0,19 B P27 < X <33)~0,589
Question 9 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 42% est la fonction :

[] F(z) = §a° [ | F(z) = 3a°

[ ] F(z) = 4a° [ ] F(z) =327

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 10 ; alors w19 est égal a :

[ ] we =6-101 B u.=10 60

|:| U12 = 10 - 612 l:, U12 = 610

Question 11 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=10-n+9 [Ju,=9-n-10

Buv=9n-17 [Ju,=9-n+10

Question 12  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O (2)" - (4)"

m() EIGHONON




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 - T S DERAISIN Marie
Question 1 La fonction f(x) = iﬁ;l_% a pour dérivée sur Uintervalle 10,5 ; + oo :
D f(@) = (_74405;:23)% D f'@) = 74x+2

-f w l:'f/(l‘):?

Question 2 La suite (u,,) définie pour tout entier n par w, = 16 -20™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison 16 . géométrique de raison 20
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmeétique de raison 16
Question 3 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur Dintervalle | —oco; — [ U -4 +oof:
[ 7@ = = [ /(@) = =y
[ (@) = =255 W=t
Question 4 La fonction qui a pour dérivée f(r) = —a® est la fonction :
W @) =5 [ Fe)=-
[[] F(z) =87 []F(z)=1%
Question 5
Valeur | 7 | 8|9 |13 | 15| 18 | 24
Effectif | 3|52 3 | 1] 3|5
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :
[ []o~6,651 [[]o~6,133 [ ]o~5,678 B o~6 198

Question 6  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

0e)-(8)" - (5)

6 () (%) Oi- ()




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 12 telle que ug = 17 ; alors ug est égal a :

[ ] ug=12° B oo =17-12

[[Jus=17-128 [[]usg=12-175

Question 8  Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que us = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Jup,=14-n+12 [Ju,=12-n+14

B =12n-46 [Ju,=12-n—14

Question 9 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = }—?un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

PPN : 10 Ay A1 ; 11
B ccométrique de raison 5 [ ] géométrique de raison 10
. " . 11 . sy . 10
D arithmétique de raison 35 D arithmétique de raison 17

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

[ ] P22<X<31)~0,53 [ ] P(22 < X <31)~0,007

[ ] P22 <X <31)~0,523 B P22 <X <31)~0,527

Question 11 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 240 et p = 0,17

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [30 ; 52] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - % PP+ ﬁ}

[ ] intervalle [35 ; 47] convient
[ ] lintervalle [40 ; 50] convient

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + U,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

|:| Sn — nll«ETn . Sn — (’fl + 1)22«57-71

(]S, =(n+1)litln [] 8, = n22trn




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 — T S DIEDHIOU Fatou \

Question 1 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. e . 12 . L. . 11
|:| arithmétique de raison 33 D arithmétique de raison 13
£ A : 11 £ A : 12
B scométrique de raison 5l [ ] géométrique de raison i1

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que us = 6 ; alors wu,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n+4 Dun:4~n+6

.un:4~n72 Dun:4~n76

Question 3  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 14 - 18" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 14 D arithmétique de raison 14

- géométrique de raison 18 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 4

Valeur 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 | 1|3 | 5 1 2 3

[\
wt
oo

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,35 B o ~58 428 [ ]o~09018 [ ] o~8,65

Question 5  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

[] P25 <X <32)~0,461 [ ] P25 <X <32)~0,511

B P25 < X <32)~0,481 [] P@25<X<32)~0,05

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[] 80 =(n+1)Tn [] 80 =nltpe

|:| Sn — n14J55-n . Sn — (Tl + 1) 14+25-n




CORRECTION

Question 7 La fonction f(z) = _3‘;?:;59 a pour dérivée sur Dintervalle ] =2 ; + ool :
W=l [ 7(@) = 5%
L@ = [ r@) = @22

Question 8 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur lintervalle | —oo; 3[ U ]3; + oo :

Df/(m):ﬁ -f/(x):ﬁ

Df/(ﬂf):ﬁ Df/(m):ﬁ

Question 9 On lance un dé a 8 faces bien équilibré 25 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O (2)° - ()"

@) -(2)- ()" (1)

Question 10  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 290 et p = 0,08

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [10 ; 38] convient

[ ] intervalle [23 ; 28] convient
B !intervalle [15 ; 33] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

Question 11 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —3z” est la fonction :

[ ] F(z) = —27a8 B Fz) =-0320
[ ] F(z) = -3z [ ] Fz)= ato

Question 12 Soit (u,,) une suite géométrique de raison 2 telle que uy =5 ; alors u;3 est égal a :

|:|’U,13:2'59 .’U1325'29
|:|’U,13:29 DU13:5'213




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S DUMAS Chloe

Question 1 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 17 - 4™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 17 |:| ni arithmétique, ni géométrique

. géométrique de raison 4 |:| géométrique de raison 17

Question 2 La fonction f(z) = a pour dérivée sur lintervalle ] — oo ; Z[ U ]I ; +oof:

1
(bx—T7)5

[ /(@) = &% [ @) = &5
W@ =525 L (@) = e

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[] us =064 [ ] us=6-11*
B =116 [ ] us=11-68

uestion 4 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 3210 est la fonction :
Q qui a p

[ PO St [ ] F(z) = 321
[ ] F(z)=30a° L] Fx) = Ll

Question 5  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 18 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

- (&) 360 (k) ()"

W ()" EIGHE

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 2 telle que uy = 7 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:2~n—1 Dun=2-n+7

Dun=7~n—|—2 Dun=2-n—7




CORRECTION
Question 7  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

[] P(22<X <31)~0,523 [[] P@22<X<31)~0,53

[ ] P(22 < X <31)~0,007 B P22 <X <31)~0,527

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ ]8,=nlitn L[]8, =(n+1)Ton

(]85, =niton B s, = (n+1)455n

Question 9  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de parameétres n = 180 et p = 0, 19

On cherche 4 établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
- lintervalle [24 ; 45] convient

[ ] Iintervalle [34 ; 42] convient
[ ] intervalle [29 ; 40] convient

D on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ]

Question 10 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,41 = %un
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison % D arithmétique de raison %

. 4 . . 14 2, 2 . . 15

B ccométrique de raison = [ ] géométrique de raison 11
Question 11 La fonction f(x) = 73;:14 a pour dérivée sur l'intervalle ]2 ; + oo :

[ 1@ = =25 L@ =2%

[ f'(2) = e W)=

Question 12

Valeur | 5| 7|8 |10 | 14 | 16 | 17
Effectif | 2 | 5|2 | 4 3 2 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~4,342 []o~4,69 Bo~4 128 []o~4,23




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S EL BOUHMIDI-GUIHO Mehdi \

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n16-|é3~n - S, = (,n + 1) 16—;3%

[] S, =nitin [] Sy =(n+1)83n

Question 2 On lance un dé a 12 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

ey (1) e (8) (8)°

- - (%)23 D L (%)23

Question 3 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —a® est la fonction :

[ ] F(z) = —82" [ ] F(z)=—-2a°
[ | F(z) = —§a° [] F(z) = $2°

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —6 - 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 13 D arithmétique de raison -6
D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison -6
Question 5 La fonction f(z) = 5;11*1'02 a pour dérivée sur l'intervalle | —5; + oo :

[ @) = 52245 W) = ot

7= 1 7/e) = et

Question 6

Valeur | 1 |4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 53|55 | 3 5 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[]o~8,6 [[]o~0934 [ ] o~8, 647 Bo~s45




CORRECTION
Question 7  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 250 et p = 0,17

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [31 ; 54] convient

[ ] lintervalle [42 ; 52| convient

D on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}

[ ] lintervalle [26 ; 59] convient

Question 8 La fonction f(z) = (—49+3)4 a pour dérivée sur lintervalle | —oo; —3[ U | =3 +oof:

L] f(a —m L] f(a _Tg)?»
[ /@) = =t W)= S

Question 9  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que uy = 11 ; alors ug est égal a :

[ ] us=6-114 [ ] us =64
[ ] us=11-68 B =116

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=13-n+38 [ Ju,=8-n+13

W =58n-19 [ ]u,=8-n—-13

Question 11  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,65 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(35 < X < 44) :

[ ] P(35 < X <44) ~0,626 [ ] P(35 <X <44)~0,03

[ ] P(35< X <44) ~ 0,656 B P(35< X <44)~0,64

Question 12 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,4+1 = %un

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison % D arithmeétique de raison %
, P . 16 . L. . 17
. géomeétrique de raison - |:| arithmétique de raison 15




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 — T S FEYHL Chiara \

Question 1 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur Iintervalle ] —oo; —Z[ U |—I; +oof:

W)= L /@) = =%y
L] f(a W L] (e W

Question 2 La fonction f(x) = _23;:%1 a pour dérivée sur Uintervalle | — 1,5 ; + oo] :

[ f/@) =2 L] r/(@) = 525+

[ f(2) = 5225 W=

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 34) :

[ ] P(27 < X <34) ~ 0,438 B P27 < X <34)~0,451

[ ] P27 < X <34)~ 0,464 [ ] P27 < X <34)~ 0,026

Question 4  On lance un dé a 6 faces bien équilibré 16 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O1-()" EIGHON

Tm-(1)-(0)" (5

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + uz + - - - + Uup—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n16+211~n - S, =(n+ 1)32-&-211‘71

D S, = n32+211»n l:, S, =(n+1) 16+211-n

Question 6

Valeur 14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif | 1 |4 | 1 5 5 3 2

w

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~8,821 [ ] o~8, 167 [[]o~7,399 Bo~722




CORRECTION
Question 7 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uz = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=8-n—-11 [ Ju,=8-n+11

By =38n-2 [ Jup=11-n+38

Question 8 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison % D géométrique de raison %
arithmeétique de raison {5 arithmeétique de raison 13
Question 9  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —10 - 5" est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison -10
- géométrique de raison 5 D géométrique de raison -10

Question 10  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [30 ; 37] convient

- l'intervalle [21 ; 40] convient
|:| on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}
[ ] lintervalle [16 ; 45] convient

Question 11 Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que uz = 4 ; alors ug est égal a :

B ou=42 [ Jug=2-4°
[Jus=2° []us =428

Question 12 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —4a® est la fonction :

[[] F(z) = —4a° Bre-= —5a°

[ ] F(z)=—-322" [] Fz)= saf




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 — T S GUIMIER Theo \

Question 1  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 1147n _ 2247-n
[ 5, = nligte [ 5 = n225te

W s g mPRES

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que uy = 5 ; alors u;3 est égal a :

DU13=29 DU13:5'213
DU13:2'59 IU13:5'29

Question 3  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 180 et p = 0,19

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [29 ; 40] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

[ ] lintervalle [34 ; 42] convient
- lintervalle [24 ; 45] convient

Question 4 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | —oo ; I[ U ]2 ; + oo :

[ /@) = oy W@ =
[ r/@) = o L /@) = o

Question 5 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 2% est la fonction :
[ F(a) =32 [ Flz) =
B 72 = 0,250 ] P@) =4

Question 6 La suite (u,) définie pour tout entier n par uw,, = —6 - 13™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -6 - géométrique de raison 13

D géométrique de raison -6 |:| ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
Question 7  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

[] P(25<X<32)~0,05 [] P@25<X <32)~0,511

B P25 < X <32)~0,481 [ ] P(25 < X <32)~0,461

Question 8  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 10 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e ()" m ()"

) () () 0-()

Question 9  Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 10 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

B =10n-16 [Ju,=14-n+10

[ Ju,=10-n+14 [ Ju,=10-n—14

Question 10 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : wu,+1 = %un

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. Loe . 12 2 Py . 12
|:| arithmétique de raison 33 . géométrique de raison {3
. Los . 13 2 Py . 13
|:| arithmétique de raison 35 D géométrique de raison 735
: : _ —4x+9 A< ’ =8 . .
Question 11 La fonction f(r) = 555" a pour dérivée sur I'intervalle | 5% ; + oof :
'(z) = 72o=5 _ =59
L] ') = @ W @) = ot

D f(x) = 3;3—98 l:, fl(x) =5

Question 12

Valeur | 1 |8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 5|3 | 1 215 1 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ lo~6,1 B o~5 028 [[]o=~5,151 [ ]o~5,563




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S HORVATH Mathieu

Question 1

Valeur | 7 | 8 | 9|13 | 15| 18 | 24
Effectif | 3|52 | 3 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~6,651 B o ~6 498 [ ]o~6,133 [ ]o~5,678

Question 2 On lance un dé a 12 faces bien équilibré 20 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e (1) e (%) ()"

20 20
1 11
[J1- (ﬁ) - (ﬁ)
Question 3 La fonction f(x) = %}FOQ a pour dérivée sur l'intervalle 0,5 ; + oo :
[ f(2) = 242zt O £) = =2

Df/(x):%; -f :Tw)

Question 4 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | — oo ; %[ U ]% ; ool :

- f/(l‘) = (4;_2%7 l:, f = 4;24;)0
L] f@ (4[67) [] /() = @ 7)5

Question 5  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 140 et p = 0,17

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] Iintervalle [23 ; 28] convient

B !'intervalle [15 ; 33] convient
[ ] lintervalle [20 ; 28] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - =i p+ ﬁ}

Question 6  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 69 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 33) :

[ ] P27 < X <33)~ 0,196 [] P27< X <33)~0,724

[ ] P27 < X <33)~0,529 B P27 < X <33)~0,589




CORRECTION
Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = l%un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L . 9 , L . 10
D arithmétique de raison 75 D géométrique de raison -
|:| arithmétique de raison % . géométrique de raison 1%

Question 8  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 2-16™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison 2 D ni arithmétique, ni géométrique

|:| géométrique de raison 2 . géométrique de raison 16

Question 9  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

B =6nr-—2 [ Ju,=10-n+6
[ Ju,=6-n+10 [ Ju,=6-n—10
Question 10 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —a7 est la fonction :

[ | F(z) = —3a® [ ] F(z)=—-a®
[ ] F(z) =725 [] F(z) = LaB

Question 11 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 2 telle que ug =5 ; alors uy3 est égal a :

[ ] ug =2° [Juz=5-2
[Juws=2-5 W u:=52°

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +us + - - - + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation

HWs. -0+ 1)30+11n []s,= plotlin

|:| S, = (n + 1) 15+211'n l:, S, = n30+211~n




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 T S | LEFRANGOIS Marine

uestion 1 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —4z% est la fonction :
q P

B re-= —227 [ ] F(z) = —42”
L] F(z) =127 [ ] F(z) = —24a5

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| géométrique de raison % D arithmétique de raison %
|:| arithmétique de raison 2 . éométrique de raison &
q 8 g q 9

Question 3  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Ju,=8-n—13 [ Ju,=8-n+13

[ Ju,=13-n+38 B =358n-19

Question 4  Soit (u,) une suite géométrique de raison 4 telle que u; = 7 ; alors uy; est égal a :

- U11:7'410 l:, U11:410
DU11:7'411 DU11:4'710

Question 5  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 3-10™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 3 D arithmétique de raison 3

- géométrique de raison 10 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 6 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 65 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(13 < X <19) :

[ ] P(13< X <19)~ 0,048 B P13 < X <19)~ 0,482

[] P(13< X <19)~ 0,459 [ ] P(13< X <19) ~0,507




CORRECTION
Question 7  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 11 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

W) 1-(2)"

- (2)" mIGRORON

Question 8 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur l'intervalle ] —oco; — [ U J— 1l 4+ oof:

L] 7'(@) = =2y L] F'(@) = =
[ (@) = =2 W=

Question 9  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 3 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

8+3- 1643-
[]S,=nidn [] 8, =nttien

[ 8n = (n+1)8 M 5. = (n+1)lesEn

Question 10

Valeur | 1 |8 | 11 | 12 | 15 | 16 | 17
Effectif | 53| 1 | 2 |5 | 1|1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B o~5928 [ Jo~6,1 [ ]o~5,563 [ ]o~5,151
Question 11 La fonction f(x) = :22158 a pour dérivée sur lintervalle |4 ; + oo :

O 7/(@) = 2=t [ /@)= =5

- fl(z) = ﬁ D fl(z) = ,2m+8

Question 12 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [16 ; 45] convient

|:| on peut utiliser la formule [p \/ﬁ i p+ f}

[ ] intervalle [30 ; 37| convient
B !intervalle [21 ; 40] convient




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 - T S LEPREUX Dhyana
Question 1 La fonction f(z) = 2”;182 a pour dérivée sur Uintervalle | —1; + oo :

(@) =5 [ (@) = 5%

Question 2 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —2210 est la fonction :

[ ] F(z) = -2z L] F(z) = Lat
[ ] F(z) = —202° B re-= -2

Question 3 On lance un dé a 8 faces bien équilibré 26 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

[

SICHOROR ()

e (2)” Oi-(3)"

Question 4  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 230 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [43 ; 53] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ i p+ ﬁ}

[ ] intervalle [37 ; 51] convient
B !intervalle [32 ; 56] convient

Question 5  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,55 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(26 < X < 36) :

[ ] P(26 < X <36) ~ 0,099 [ ] P(26 < X <36)~0,817

B P26 < X < 36) ~ 0,856 [ ] P(26 < X <36)~0,916

Question 6  La suite (u,) définie pour tout entier n par w, = 20 - 16™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison 20 |:| ni arithmétique, ni géométrique

. géométrique de raison 16 |:| arithmétique de raison 20




CORRECTION
Question 7 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] — oo ; Z[ U ]Z; +oof:

[ 7@ = 22 L] #(@) = 5
- ['(x) = (5;32)6 l:, f(z) = 595 7)4

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:5'n+1 Dun:5-n76

Dun:6'n+5 Dun:5~n+6

Question 9  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W s, = (0 )ipe [ S = (n+1)iae

_ . 28+11n _ o 14+411-n
[ 5, = n2stjte [ 5, = nlisie

Question 10  Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que us =5 ; alors uy est égal a :

Bu.-=52 [ Jug=5-2¢
[] uy =22 [Jus=2-52

Question 11 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w1 = %un

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. Lo . 19 2 Py . 19

|:| arithmétique de raison g D géométrique de raison {3
D arithmétique de raison 15 . éométrique de raison 15
! 19 g a 19

Question 12

Valeur | 7 | 8 | 9|13 |15 | 18 | 24
Effectif | 3|52 | 3 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

B ~6 498 [ ]o~5,678 [[]o~6,133 [ ]o=~6,651




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S MEKA MEKA Mathias

Question 1 Soit (u,) une suite géométrique de raison 4 telle que u; = 7 ; alors uy; est égal a :

DU11:7'411 DU11:4'710
- U11:7'410 l:, U11:410

Question 2 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; 2[ U ]2 ; +oof :

Df’(x):ﬁ Df’(m):ﬁ

| FOE—— [ £/(2) = g

Question 3  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 140 et p = 0,17

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !'intervalle [15 ; 33] convient

[ ] lintervalle [23 ; 28] convient
[ ] on peut utiliser la formule [p - =i p+ ﬁ}

[ ] intervalle [20 ; 28] convient

Question 4  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —6 - 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 13 D géométrique de raison -6

|:| arithmétique de raison -6 D ni arithmétique, ni géométrique

Question 5

Valeur | 2 | 5| 8 | 17 | 18 | 23 | 25
Effectif | 4 | 4] 1] 3 2 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~09,018 [ J]o~8,35 Bo~3774 [ []o~09,028

Question 6 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison % . géométrique de raison %
|:| éométrique de raison 2 D arithmétique de raison 4
g q 3 q 3




CORRECTION
Question 7 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 3z est la fonction :

B ) =0 75" [] F(z) =922
[] F(z) = —3a* [ ] F(z)=3a*

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 4 telle que ug = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

|:|un=4~n—6 .un:4-n—2

Dun=4~n—|—6 Dun:6-n+4

Question 9  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

Dl—(%)u .1_(%)12

0 (3)" O-(%)-(8)"

Question 10 La fonction f(x) = _5’1'57 a pour dérivée sur Uintervalle | — 8 ; + oo :

Hre@== [ /) = g

W)= a5 [ f(z) = 4

Question 11 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42) :

[ ] P(33< X <42)~0,712 [ ] P(33< X <42)~0,073

B P(33 < X <42) ~ 0,665 [ ] P(33<X <42)~0,639

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +us + - - - + U,_1 + u, S’exprime explicitement par la relation

|:| S = (n+ 1) 16+211-n . Sn _ (’Il+ 1)32+211-n

_ . 32411n _ ., 164+11n
DSn—n 2 DSnfn72




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S OLLIER Loic

Question 1  Soit (uy,) une suite géométrique de raison 6 telle que us = 10 ; alors uio est égal & :

[ ] up =610 [ ] up=10-62

[ ] up=6-101 B u.=10-6°

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

[ S = (n+1)13t11n (15, = nitlin

W 5. = (n 1)t [] 8, =nistin

Question 3  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e-(5)" m-(5)

- ()" e (&) (8)

uestion 4 La fonction qui a pour dérivée f(z) = —3z° est la fonction :
q p

B ) =-0321 [] Fz)= 'l

[ ] F(z) = —27a® [] F(z) = —321°

Question 5 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

A o . 8 . L. . 8
|:| géomeétrique de raison = D arithmétique de raison =
. P . 7 , P . 7
D arithmétique de raison g - géométrique de raison g

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 8 telle que us = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:&nfll Dunzll-nJrS

W =58n-2 [ Jup=8-n+11




CORRECTION
Question 7

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 5|4 | 4 | 2 | 3 | 2 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~5,843 [ ]o~5,41 [[]o~5,334 HWo~5205

Question 8 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] —oo ; I[ U ]2 + oo :

- fl(z) = (29;47)3 l:, fl(z) = ﬁ

Df/(fﬂ):ﬁ Df/(x):ﬁ

Question 9 La fonction f(z) = =323 a pour dérivée sur D'intervalle ] =2

3242 ; +oof:

[ /@) == W o) =

Df/(x):ﬁ l:, f’(m):%

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 57 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(19 < X < 27) :

[ ] P19 < X <27)~0,897 B P(19< X <27)~0,776

[ ] P19 <X <27)~0,187 [ ] PO9< X <27)~0,711

Question 11  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = 21-19™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 19

|:| géomeétrique de raison 21 D arithmétique de raison 21

Question 12  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 270 et p = 0, 08
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ s p+ ﬁ}

B !intervalle [13 ; 31] convient

[ ] lintervalle [18 ; 26] convient

[ ] intervalle [21 ; 26] convient




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S

‘PASQUINELLI Emma

Question 1 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 4,41 =

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison &

5 D géométrique de raison ¢

5
- géométrique de raison % D arithmétique de raison 2

6
Question 2

%un est

Valeur | 3 | 4| 10| 11 | 12 | 17 | 20

Effectif | 1 |3 | 5 | 2 | 1| 3|5
L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)
[ []o~6,218 Bo~53852 [ ]o~6,004 [ ]o~5,757
Question 3 La fonction qui a pour dérivée f(r) = —42° est la fonction :

[ ] F(z) = —242° W re) =47

[[]Fz) = 127 [ ] F(z) = —42”

Question 4

Soit (uy,) une suite géométrique de raison 12 telle que uz = 17 ; alors ug est égal a :
[ ] ug=17-128 [[]usg=12-17°

[[]ug=12°

B =17 12

Question 5

une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e (5)" - (5)

- (%) e (5)-(5)

Question 6

On lance un dé a 10 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins

veut calculer une valeur approchée de P(31 < X < 39) :

[ ] P(31 <X <39)~0,686 [ ] P(31 <X <39)~0,64

[] P(31 <X <39)~0,046 B P31 < X <39)~0,66

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,65 ;

on




CORRECTION

Question 7 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uy = 13 ; alors u,, s’exprime explicitement

par la relation :

[ Ju,=8-n—-13

Dun=13-n+8

[ Ju,=8n+13

B =8n-19

Question 8 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Uintervalle | — oo ; 5

L] (e | BE ) = o

== 29; 11)4

L] f L] f(a ) = oy

== g 11)6

Question 9 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = 2-14™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 14

D arithmétique de raison 2 D géométrique de raison 2

Question 10  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ s p+ ﬁ}
B !'intervalle [21 ; 40] convient

[ ] intervalle [30 ; 37] convient
[ ] lintervalle [16 ; 45] convient

Question 11 La fonction f(x) = ;ffég a pour dérivée sur lintervalle |52 ; + oof :

D f/(x) = l:, f’((L‘) = 3;198

(] f(x) = 72425 M=%

(32+8)2

Soit (uy) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des

Question 12
+ Up_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +us + - -
2247 1147-
L[]S, =n24rn [] 8, =ntgrn

1) 2227-77,

DS n+1)11+7n .Sn:




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 - T S PLUNIAN Marie
Question 1 La fonction f(z) = 25:34 a pour dérivée sur Uintervalle | —3; + oo :
[ 1(2) = 225 [ /() = Azt

L) re@ =1 Mo =2

Question 2 On lance un dé a 10 faces bien équilibré 10 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

m () O (#) (3)

O1-(%)" ) ()"

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23) :

B P17 < X <23)~0,229 [] P(17< X <23)~0,234
[ ] P17 < X <23)~0,011 [ ] P17 < X <23)~0,223
Question 4 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur I'intervalle ] — oo ; Z[ U ]Z; +oof:

| PO O] (=) = ey

D f/(‘T) = (51;57)4 l:, fl(m) = (5;,2?)4

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 7 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + u1 + uz + - - - + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

WS =+t [] 8, = nlitsn

L[]S, =mn+1)=5n L[]S, =nT2n

Question 6  Soit (u,) une suite géométrique de raison 11 telle que uq = 13 ; alors ug est égal a :

[ ]us=11% [ ] us=13-118

B =13 114 [ ] usg=11-134




CORRECTION

Question 7 La suite (u,) définie pour tout entier n par w, = 21-19™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

[ ] geométrique de raison 21 [ ] arithmétique de raison 21

D ni arithmétique, ni géométrique

- géométrique de raison 19

La fonction qui a pour dérivée f(x) = —3z% est la fonction

[ ] F(z) = —2728

Question 8
[ ] F(z)=—-3210

B ) =-0321

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; =

Question 9

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)
p P . 9

D géométrique de raison ¢

[ Fz) = 52"

gun est

8

|:| arithmétique de raison g
9

" , . . 8 . L. .
- géométrique de raison g D arithmétique de raison g

Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18

Question 10
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

[ ] intervalle [15 ; 44] convient
|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}

[ ] Iintervalle [28 ; 35| convient

B !'intervalle [20 ; 39] convient
Soit (uy,) une suite arithmétique de raison 12 telle que us = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement

Question 11

par la relation :
[Ju,=14-n+12 [Ju,=12-n—14
[Ju,=12-n+14 B =12-n-146

Question 12

8|12 |14 | 18 | 20 | 21

Valeur | 6
2 3 2 1

Effectif | 5| 4 | 4

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme)

[ ]o~5,334 [ ]o~5,41 []o~5,843

HBo~5205




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S POLYCARPE Jessica

Question 1

L] f(a

La fonction f(z) = (_41%11)4 a pour dérivée sur U'intervalle ]

( 4m 11)3

-f _Tu)
L] f(a

= Chos L] f(

== 4¢ 11)3
Question 2

La suite (un) définie pour tout entier n par u, = 3- 13" est une suite (arlthmethue en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)

D ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison 3
- géométrique de raison 13

D arithmétique de raison 3
Question 3

Une suite (uy,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante

¢ i D Upgl = %un est
une suite (arlthmethue en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)
|:| arithmétique de raison 3

3 D géométrique de raison

(e ] Ne}

- géométrique de raison % D arithmeétique de raison

o] [\e}

Question 4

Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 300 et p = 0,09
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable
D on peut utiliser la formule [p - % ; Pt \}}

[ ] lintervalle [23 ; 32] convient
B !'intervalle [18 ; 37] convient
[ ] intervalle [27 ; 33| convient
Question 5

[ F(z) =~}

La fonction qui a pour dérivée f(x) = 23 est la fonction

[ Fla) =
[ F) =

B ) =0, 254
Question 6

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 66 et p = 0,4 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(17 < X < 23)
[ ] P17 < X <23)~0,011

B P17 < X <23)~0,229
[ ] PA7< X <23)~0,234

[ ] P17 < X <23)~0,223




CORRECTION
Question 7  On lance un dé a 8 faces bien équilibré 25 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

Oe-(4)-(5)° m-()

25

O-(2)" EiGHON

Question 8 La fonction f(x) = __22':_58 a pour dérivée sur 'intervalle |4 ; + oo :

Df/(»@):% .f’(x):ﬁ

D f(@) = —21+8 D f'(x) = %

Question 9 Soit (u,,) une suite géométrique de raison 12 telle que uz = 17 ; alors ug est égal a :

B ous=1712 [ ]usg=17-128

[ Jus=12.17 [ ] ug=12°

Question 10

Valeur | 7 | 8|9 |13 |15 | 18 | 24
Effectif | 3| 5| 2| 3 1 3 5

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,678 B o~ 498 [ ]o~6,651 [[]o~6,133

Question 11  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +ug + - - - + up—1 + U, s’exprime explicitement par la relation

_ ., 30+11- __ oy 15411-
DSn—"% DSn—nTn

|:| S n_|_1 15+11n . Sn — (n+1)30+211-n

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:9~n—7 Dunzll-n+9

[Ju,=9-n+11 [Ju,=9-n-11




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S | QUERE Marion ‘

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

_ ,134+9n — ) 26+9n
|:| S’ﬂ =n 2 l:, Sn =n 2

[ 8= o WS — ()2

Question 2 Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que ug = 10 ; alors us est égal a :

B =106 [ us =62
[[]us=10-6° [ ] us=6-102

Question 3  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 180 et p = 0,19

On cherche 4 établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [24 ; 45] convient

[ ] lintervalle [29 ; 40] convient
[ ] on peut utiliser la formule [ — ﬁ S P+ ﬁ}

[ ] lintervalle [34 ; 42] convient

Question 4 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 78 et p = 0,7 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(49 < X < 56) :

[ ] P(49 < X < 56) ~ 0,676 B P49 < X < 56) ~ 0,608

[ ] P49 < X <56) ~ 0,571 [] P49 < X <56)~0,105

Question 5  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 10 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

() O (6) (3)

O (3)" - (8)"

Question 6

Valeur | 2 | 3 | 13| 14 | 15 | 16 | 17
Effectif | 5| 1| 2 3 ) 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,778 B o~5 9% [[]o~6,241 []o=~6,142




CORRECTION
Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = i—?un est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D géométrique de raison }—g D arithmétique de raison %
. L . 16 . L . 16
B 2cométrique de raison 7 [ ] arithmétique de raison 7

Question 8  Soit (uy,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[ Jup=14-n+12 B -=-12n-2
[Ju,=12-n+14 [Ju,=12-n—14
Question 9 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 328 est la fonction :

[ ] F(z)=3a° [] F(z) = $a°
[ ] F(z) = 2427 B re= 329

Question 10 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; 2[ U ]2 ; +oo[:

[ /@) = gy L /@) = oy
W@ =gt L f'@) = o

Question 11 La fonction f(x) = % a pour dérivée sur U'intervalle | — 6 ; + oo :

L] £(e) = o530 W)=

L7 == L 7w = 8

Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = —6-13™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

[ ] arithmétique de raison -6 [ ] géométrique de raison -6

- géométrique de raison 13 D ni arithmétique, ni géométrique




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S RAJOHNSON Ruddy

Question 1 On lance un dé & 8 faces bien équilibré 26 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O @)-(2)-(2)" O1-(3)

26

() EIGRON

Question 2

Valeur | 3|4 |10 | 11 | 12 | 17 | 20
Effectif | 2 | 3| 2 3 4 2 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~6,218 [ ] o~5,497 B o~5342 [ ]o~5,757

Question 3 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 42% est la fonction :
[ ] F(z) = 3247 B re-= 329
[ ] F(z) = 42° [] F(z) = La®

NI~
_l’_
8

Question 4 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur I'intervalle ] — oo ; 2[ U ]

|:| f (2ac 7)3 D f (29c 7)1
e (2{47 [] /(@) = @ T

Question 5  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 220 et p = 0,07
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}

B !intervalle [8 ; 23] convient

[ ] lintervalle [3 ; 28] convient

[ ] lintervalle [15 ; 18] convient

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 14 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n28+211~n D S, =(n+1) 14+211-n

28411- 14+411-
| O [] 8, =ntéjin




CORRECTION
Question 7

Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

B P25 < X <32)~0,481 []P(@25<X<32)~0,05
[] P25 <X <32)~0,461 [] P@25<X <32)~0,511

Question 8

Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : 41 = iun est
une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D arithmétique de raison 12

13

P : 14
D géométrique de raison {3

- géométrique de raison }—i D arithmétique de raison 13

4
Question 9

[[] usg =114

Soit (uy,) une suite géométrique de raison 11 telle que uq = 13 ; alors ug est égal a :

[ ] us=11-134
[ ] us=13-118 B =13 11*
Question 10

La fonction f(x) = —935:3-6 a pour dérivée sur intervalle |1,2 ; + oo :

[ f/(z) =

5275 W= =
D f(x) = (:égﬁ_%;?z

[ @) =2

Question 11

La suite (u,) définie pour tout entier n par w,, = 5-2™ est une suite (arithmétique en précisant la
raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique)

D ni arithmétique, ni géométrique D géométrique de raison 5
- géométrique de raison 2 D arithmétique de raison 5

Question 12 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 10 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=9-n—-10 Buv=9n-17
[ Ju,=9-n+10 [ Ju,=10-n+9




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 — T S REKIBA Imade \

Question 1  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 11 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +uz + -+ + up—1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

_ 2249-n _ 1149-n
[ 50 = n250e [ 5, = nlisee

. S, = (TL + 1)22-59% I:l S, = (n + 1) 11-‘59~n

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n =69 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(14 < X < 18) :

[ ] P(14 < X <18) ~ 0,048 [ ] P(14 < X <18)~ 0,238

B ra4<Xx<18)~0,2 [ ] P14 < X <18) ~ 0,286

Question 3  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 6 telle que us = 8 ; alors wu,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n—8 Dun:6~n+8

[Ju,=8n+6 W =6n-—22

Question 4  Soit (u,,) une suite géométrique de raison 2 telle que us = 5 ; alors uy est égal a :

[ Jug=5-2¢ Bu.-=52
[ Jus=2-52 [ ] ug=22

Question 5

Valeur | 5| 7|8 |10 | 14 | 16 | 17
Effectif | 2 |4 | 4| 2 4 1 4

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~4,342 [ []o~4,353 [[]o~4,69 B o~4248

Question 6 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 320 est la fonction :

Bro-= Sl [ ] F(z)=30a°
[] Fz) = &a" [ ] F(z) = 32"




CORRECTION
Question 7  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = 3-10™ est une suite (arithmétique en précisant la

raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison 3

|:| géométrique de raison 3 . géométrique de raison 10

Question 8  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

- (3)" - () (5)"

12 12

W () (D1- (%)

Question 9 La fonction f(x) = % a pour dérivée sur Uintervalle |10 ; + oof :

W)= L] @) = St

L] f2) = =2 ] fa)==2

Question 10 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 220 et p = 0,07
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ]

B lintervalle [8 ; 23] convient

[ ] intervalle [3 ; 28] convient

[ ] intervalle [15 ; 18] convient

Question 11 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u, 11 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison D géométrique de raison

©|oo
0|

D arithmétique de raison . géométrique de raison

o0l
©loo

Question 12 La fonction f(x) = yr & pour dérivée sur I'intervalle =00 =F[U]=5; +oof:

[
(—4z—11

L] 7'(@) = =2 W=




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S ROTARU Andrei

Question 1 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors wu,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:6~n—|—5 Dun=5-n+6

[Ju,=5-n—-6 Bu=5n+1

Question 2 La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —10 - 5" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. géométrique de raison 5 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D arithmétique de raison -10 |:| géométrique de raison -10

Question 3  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] lintervalle [15 ; 44] convient

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ P+ ﬁ}
B !intervalle [20 ; 39] convient
[ ] lintervalle [28 ; 35| convient

Question 4 La fonction f(x) = %:31 a pour dérivée sur lintervalle | — 1,5 ; + oo[:

[ f(2) = G253 [ @) =3
D f,(x) = 2?5113 . f - Z;ifli

Question 5  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

WS =n+1)len L[]S, =(n+1)85n

D S, = n16435-n D S, = n8+25-n

Question 6

Valeur | 1 | 3|14 | 16 | 18 | 20 | 25
Effectif |1 |4 | 1 5 5 3 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~8,821 Ho~7221 [ ] o=~8, 167 [ ]o~17399




CORRECTION
Question 7 La fonction qui a pour dérivée f(x) = 3z est la fonction :

B 7(z) =0,752* [] F(z) = —1a*
[ ] F(z) = 32* (] F(e) =

Question 8 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w,+; = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

o[~
o~y

B 2cométrique de raison [ ] arithmétique de raison

~3|00

|:| géométrique de raison D arithmeétique de raison

~loo

Question 9  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 12 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

O®-(3)" - (&) (5)"

() - ()

12

Question 10  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 65 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(13 < X <19) :

[ ] P(13< X <19)~ 0,507 B P13 < X <19) ~ 0,482

[ ] P13 < X <19) ~0,048 [ ] P13 < X <19) ~ 0,459

Question 11 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 10 telle que uq = 11 ; alors uy3 est égal a :

[ ] uis = 10° B ous=1110°

[ ] us=10-11° [ ] ug=11-103

Question 12 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur lintervalle ] —oo; —2[ U ] —2; +oo[:

Df W Df W
Df —m .f _Tg)s




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S RUIZ Clea

Question 1 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 220 et p = 0,07
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

D on peut utiliser la formule [p - ﬁ s p+ ﬁ}

[ ] lintervalle [15 ; 18] convient

[ ] lintervalle [3 ; 28] convient

B !'intervalle [8 ; 23] convient

Question 2 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 8 telle que uz = 11 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=8-n+11 B =38n-2

Dunzll-n—&—S Dun:&n—ll

Question 3  Soit (u,) une suite géométrique de raison 4 telle que u; = 7 ; alors u1; est égal a :

|:| U11:7'411 l:, u11:410
-’LL11:7'410 DU11:4'710

Question 4 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 80 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(33 < X < 42) :

[[] P(33< X <42)~0,639 [[] P(33<X <42)~0,073
B P(33 < X <42) ~ 0,665 [ ] P(33<X <42)~0,712
Question 5 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —2210 est la fonction :

[ ] F(z) = 2211 B re-= — 2z

[ ] F(z) = —202° [] F(z) = Latt

Question 6

Valeur | 1 [ 9| 14 | 15 | 21 | 22 | 25
Effectif | 3 |3 | 4 | 5 2 213

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~s8,341 Bo~7284 [ ]o~7,455 [ ]o~7,722




CORRECTION

Question 7 La fonction f(z) = 5;1141-02 a pour dérivée sur l'intervalle | —5; + oo :

L] /(@) = 5% L] f(e) = Goegid

(] fi2) =3 W@ =

Question 8 La fonction f(x) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle | — oo ; — %[ ul- % ; +oof:

Df —m Df ZT;),)G
.f m Df _TB)‘*

Question 9  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 16 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + ug + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

_ . 32+411n _ . 16+11n
[ 5, = ni2ijte [ 5, = niotjie

- S n + 1) 32+11 n l:, Sn — (Tl + 1) 16+211-n

Question 10 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w1 = %un

est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L . p Py . 9
|:| arithmétique de raison E . géométrique de raison 15
L, e . 10 . e . 10
|:| géomeétrique de raison -5 D arithmétique de raison <
Question 11  La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —8 - 8™ est une suite (arithmétique en précisant
la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :
D ni arithmétique, ni géométrique . géométrique de raison 8
|:| géométrique de raison -8 D arithmeétique de raison -8

Question 12  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 10 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

- (2)-(2)° - (3)

10

O1-(3)" - (3)°




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 — T S SIMON Caroline \

Question 1 La fonction f(x) = m a pour dérivée sur lintervalle ] —oo; —3[ U | =3 +oof:

L] f(a m W _TS)G
[ /@) = =22 [] /(@) = =225

Question 2 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 65 et p = 0,3 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(13 < X < 19) :

[ ] P13 < X <19) ~ 0,459 [ ] P13 < X <19)~ 0,048

[ ] P13 < X <19)~ 0,507 B P(13 < X <19)~ 0,482

Question 3 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 7 telle que ug = 12 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + u1 + ug + - - - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

- S n+1 24+7n l:, Sn :n12q;7~n

|:| S n+1 12+7n l:, Sn :n24—§7<n

Question 4  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de parameétres n = 180 et p = 0,19

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [34 ; 42| convient

|:| on peut utiliser la formule [p — ﬁ P+ ﬁ}
B !intervalle [24 ; 45] convient
[ ] intervalle [29 ; 40] convient

Question 5 La fonction f(z) = _2:3;:%1 a pour dérivée sur Uintervalle | — 1,5 ; + o] :
D f’(f):%g l:’ f'(x :2¢+3
L] £/(2) = G5% W)=

Question 6 La fonction qui a pour dérivée f(r) = —a® est la fonction :

[ Fe) = §2° [ Fx) = -
W ) =5 [ Pla) = -

©




CORRECTION
Question 7 Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 9 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

[Ju,=14-n+9 [Ju,=9-n—14

B =9n-3 [ Jun=9-n+14

Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 2 telle que ug =5 ; alors uy3 est égal a :

DU13:2'59 Du13:29
W u:=52 [Juz=5-21

Question 9

Valeur | 1|4 |5 |8 |19 |21 | 24
Effectif | 513 |5 |5 | 3 5 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ] o~8,647 Bo~s545 [ ]o~8,6 [Jo~09,34

Question 10 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u, = —10-5" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D arithmétique de raison -10 - géométrique de raison 5

D géométrique de raison -10 |:| ni arithmétique, ni géométrique

Question 11  On lance un dé a 4 faces bien équilibré 11 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

EIGHONON -3

(3 O1-(3)"

Question 12 Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,41 = %un
est une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L e . 19 2 P . 20
D arithmétique de raison 55 D géométrique de raison fg

4 P . 19 . " . 20
- géométrique de raison 33 D arithmétique de raison fg




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019— T S | VANHAUTE Clara

Question 1 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 58 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 34) :

[ ] P(27 < X <34)~ 0,438 [ ] P(27 < X <34)~ 0,464
[ ] P27 < X <34)~ 0,026 B P27 < X <34)~0,451
Question 2 La suite (u,,) définie pour tout entier n par u,, = —6 - 13" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

- géométrique de raison 13 D arithmétique de raison -6

|:| ni arithmétique, ni géométrique D géomeétrique de raison -6

Question 3  Soit (u,,) une suite arithmétique de raison 12 telle que uz = 14 ; alors u,, s’exprime explicitement
par la relation :

Bu=12n-2 [Ju,=12-n—14

[Ju,=14-n+12 [Ju,=12-n+14

Question 4  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que ug = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + ug + us + - - - + un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

D S, = n16-25~n - S, = (,n + 1) 16—;5%

[] S, =nBtin [] Sy =(n+1)822

Question 5

Valeur | 1 | 8 | 11| 12| 15| 16 | 17
Effectif | 2 | 2| 1 1 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,151 Bo~5781 [ ]o~6,063 [ ] o~5,563

Question 6 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —z” est la fonction :

[ ] F(z) = —7ab [ ] Fz)= 128
[] F)=—a® W)= -1




CORRECTION
Question 7 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,11 = %—gun est
une suite (arlthmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni geometrlque)
D géométrique de raison 22

i . géométrique de raison 12

20
|:| arithmétique de raison 22

19

D arithmétique de raison ég

Question 8

Soit (uy,) une suite géométrique de raison 8 telle que us = 13 ; alors u1g est égal a

-’LL10:13'85 DU10:85
[] uo=13-810 []uo=8-13°
Question 9

L] fia)==3 (] f(e) = 2=
W=

La fonction f(r) = =2+2

e ’
—5-5 a pour dérivée sur I'intervalle ]

1; 4oof:

(—2212)2

= L] @) =

—2x+2

Question 10

Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 290 et p = 0,08

On cherche & établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable
B !'intervalle [15 ; 33] convient

[ ] lintervalle [23 ; 28] convient
|:| on peut utiliser la formule [p - \% P+ %}
[ ] lintervalle [10 ; 38] convient

Question 11

On lance un dé a 4 faces bien équilibré 27 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant

O en- ()7

: O1-(3)"
EIGHONON

()

Question 12

L] f

La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur l'intervalle | —

= oy L] F'(@) = =
Df W -f

2m 11)




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S VINTSOS Laura

Question 1 On lance un dé a 4 faces bien équilibré 27 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

() - ()"

e (2)” aen-(1)-(2)°

Question 2 Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 8 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S,, = ug + uy + us + - - - + Un_1 + U, s’exprime explicitement par la relation :

W s =n+1)lessn [ ] Sn=(n+1)82n

|:| S = n8+25-n l:, Sn — n1625~n

Question 3 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : w, 1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison Q D arithmétique de raison %
A fonn 12 PO . 13
géométrique de raison 3 géométrique de raison 35
Question 4 La fonction f(x) = :ézig a pour dérivée sur l'intervalle ]:—g ; +oof:

L] rw== [] /(@) = =t

L] F@) = 2555 W 7o) =

Question 5  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 290 et p = 0,12

On cherche A établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
B !intervalle [24 ; 46] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - % i p+ ﬁ}

[ ] intervalle [19 ; 51] convient
[ ] lintervalle [34 ; 42] convient

Question 6 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur lintervalle ] —co; —3[ U | =3 +oof:

L F@) = =55 L f@) = =25
[ (@) = =2 W)= 25




CORRECTION
Question 7  Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 72 et p = 0,45 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(25 < X < 32) :

[] P25 <X <32)~0,461 [ ] P25 <X <32)~0,511

B P25 < X <32)~0,481 [ ] P@25<X<32)~0,05

Question 8  Soit (u,) une suite géométrique de raison 6 telle que us =9 ; alors uio est égal a :

-U,12:9'610 DU12:6'910
|:| ’U,12:610 l:, U12:9'612

Question 9

Valeur |1 |8 |11 |12 | 15| 16 | 17
Effectif [ 2 | 2| 1 1 1 1 3

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,563 Bo~5 751 [ ]o~5,151 [ ]o~6,063

Question 10 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —22'0 est la fonction :

B re = -2z [ ] F(z) = —202°
L] FP(z) = &at [ ] F(z) = —221

Question 11 Soit (u, ) une suite arithmétique de raison 12 telle que ug = 14 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

B -=-12n-2 [ Jup=14-n+12

[Ju,=12-n—14 [Ju,=12-n+14

Question 12  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = 3 - 11™ est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

|:| arithmétique de raison 3 D ni arithmétique, ni géométrique

- géométrique de raison 11 D géométrique de raison 3




CORRECTION

QCM 2 / octobre 2019 - T S ZAHROU Maryam
Question 1 La fonction f(z) = :iiﬁg a pour dérivée sur Uintervalle ]10 ; + oo :

[ f/(w) = Beciss [ f(a) = =4

[ f'(2) = =225 W)= =

Question 2 La fonction f(z) = 5 a pour dérivée sur l'intervalle | —oo ; L[ U ] + oo :

1
(2z—11)

L] f'(@) = z=toe L /@) =zt
W)= 5t [ /(@) = oty

Question 3  Une suite (u,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+; = %—gun est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. L. . 20 A Py : 20

D arithmétique de raison g |:| géométrique de raison Tg
D arithmétique de raison 22 - éométrique de raison 12
q 20 g q 20

Question 4  Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 240 et p = 0,17
On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.

|:| on peut utiliser la formule [p — % s p+ ﬁ}

[ ] lintervalle [35 ; 47] convient

B !intervalle [30 ; 52] convient

[ ] Iintervalle [40 ; 50] convient

Question 5  La suite (u,) définie pour tout entier n par u, = —7 - 15" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

D ni arithmétique, ni géométrique D arithmétique de raison -7

|:| géométrique de raison -7 . géométrique de raison 15

Question 6  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 9 telle que ug = 13 ; alors, la somme (notée S,,) des
termes de la suite donnée par : S, = ug + w1 +us + -+ - + up_1 + u, s’exprime explicitement par la relation :

W s = (12 [ S = (n + 1) kg

— 2, 1349-n 0 26491
[ 8, = nisspn [ $, = n2sspn




CORRECTION
Question 7  On lance un dé a 10 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

e () (5)" mGRON

. 1 (%)23 D 1 (%0)23

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que uy = 6 ; alors wu,, s’exprime explicitement
par la relation :

Dun:5~n—|—6 .un:5-n—14

Dun:6~n—|—5 Dun:5-n—6

Question 9 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 52 et p = 0,6 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(22 < X < 31) :

B P22 <X <31)~0,527 [ ] P22 <X <31)~0,523
[ ] P22<X<31)~0,53 [ ] P(22 < X <31)~0,007
Question 10 La fonction qui a pour dérivée f(x) = —a® est la fonction :

B e = —5a° [ ] F(z)=—82"
[] F(z) = La® [ ] F(z)=—2°

Question 11 Soit (uy,) une suite géométrique de raison 6 telle que uz = 7 ; alors uy est égal a :

Bu-=7¢ [ ] ur =6t
DU7:6~74 DU7:7-67

Question 12

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 5 |4 | 4 2 3 2 1

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[ ]o~5,843 [ ]o~5,334 HWo~5205 [ ]o~5,41




CORRECTION
QCM 2 / octobre 2019 - T S ZIELENSKI Mila

Question 1 La suite (u,) définie pour tout entier n par u,, = —8 - 8" est une suite (arithmétique en précisant

la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

. géométrique de raison 8 |:| ni arithmétique, ni géométrique

D géométrique de raison -8 |:| arithmeétique de raison -8

Question 2 Une suite (u,,) vérifiant pour tout entier n la relation de récurrence suivante : u,+1 = %un est

une suite (arithmétique en précisant la raison / géométrique en précisant la raison / ni arithmétique, ni géométrique) :

3|00

D arithmétique de raison |:| géométrique de raison

~J|0o

D arithmétique de raison - géométrique de raison

e IEN]
0|~y

Question 3 Soit une variable aléatoire X qui suit une loi binomiale de paramétres n = 74 et p = 0,5 ; on
veut calculer une valeur approchée de P(27 < X < 36) :

[ ] P27 < X <36) ~ 0,441 B P27 < X <36)~ 0,447

[ ] P(27 < X < 36) ~ 0,454 [ ] P(27 < X <36)~0,013

Question 4  On lance un dé a 12 faces bien équilibré 23 fois de suite ; alors, la probabilité d’avoir au moins
une fois le numéro 1 sorti est donné par le calcul suivant :

ey (2)° e (&) (8)°

- (%)23 1 (%)23

Question 5 La fonction qui a pour dérivée f(z) = 428 est la fonction :

DF($)29
W e -

=
=)

x [ ] F(z) = 3247

9 [] F(z) =42

Ol
8

Question 6 La fonction f(z) = ﬁ a pour dérivée sur Iintervalle ] — oo ; Z[ U ]Z; +oof:

[ () = 5oy | PO

D fl(z) = (5;E§)4 l:, fl(z) = ﬁ




CORRECTION
Question 7 Soit (u,) une suite géométrique de raison 5 telle que us =9 ; alors u1; est égal a :

DU11:5'96 .U11:9'56
DU11:56 DU11:9'511

Question 8  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 5 telle que u; = 6 ; alors w,, s’exprime explicitement
par la relation :

-un:5~n+1 Dun:5-n—6

Dun:5~n—|—6 Dun:6-n+5

Question 9

Valeur | 6 | 8 | 12 | 14 | 18 | 20 | 21
Effectif | 3| 3| 4 4 4 1 2

L’écart-type de cette série est (valeur arrondie au milliéme) :

[[]o~5,023 B o~ 4902 [[]o~5,843 [[]o=~5,41

Question 10  Soit (u,) une suite arithmétique de raison 11 telle que ug = 15 ; alors, la somme (notée S,,)
des termes de la suite donnée par : S, = ug +uy +ug + -+ + un,_1 + u, s’exprime explicitement par la relation

(]S, = n30tLln Hs. = (n + 1)30t1Ln
[ S,

(n + 1) 15+211'n l:, S, = n15+211~n

Question 11 Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomiale de paramétres n = 160 et p = 0, 18

On cherche a établir un intervalle de fluctuation au seuil de 95 % pour cette variable.
[ ] intervalle [15 ; 44] convient

[ ] lintervalle [28 ; 35] convient
B !intervalle [20 ; 39] convient

[ ] on peut utiliser la formule [p - ﬁ PP+ ﬁ}

Question 12 La fonction f(x) = ;;;_51 a pour dérivée sur lintervalle | — 0,5 ; + oo] :

[ f)=3 L] f(a) =

e m L] 7@ = 3;111




